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BORZALMAS LÉGIHARC
NANKING FELEIT

Százezer főnyi kínai katonaság nyomul előre a japán 
hadállások ellen - Megbénult az élet Sanghájban 
Egymás után zuhannak le a kínai és japán repülő­

gépek — Menekül a sangháji polgári lakosság
Sanghaj, augusztus Ifi. Ma haj­

nalban az eddigieknél is nagyobb 
erővel megindult a harc a japán 
és kínai csapatok között. I.égitá. 
máriások vezették be a küzdel­
met és Nanking tegnapi bombá­
zásának megtorlásául kínai re­
pülőgépek főképpen a japán esa- 
pitszállitmánvokra és hajóegvsé- 
gekre irányították gyilkos boni- 
batámadásaikal. A japán flotta 
ütegei és a szárazföldi hadsereg 
tüzérsége élénken tüzeli a repülő, 
gépekre, amelvekel ma reggel 
már szezezer fönvi kínai katona­

Menekülnek Sanghajból az angolok
Tokió, augusztus 1fi. Kínából 

érkező jelentések szerint a kínai 
kormánv lefoglalta a polgári re­
pülőgépeket hadműveleti célra.

A Sanghajban élő angolok fe­
leséget és gyermekei Hon- 

knngha meneküllek.
A külföldi konzulások bejelentet­
ték a Sangbaji japán képviselet­
nek. hogv ha idegen repülőgépek 
repülnek el az engedményes te­
rületek felelt, ágyúval fogják lőni 

ság előnyomulása követelt a ja­
pán hadállások ellen. A japánok 
18 repülöjél lelőnék.

Sanghaj polgári élete teljesen 
megbénult : zárva vannak a ban­
kok és üzletek és egyelőre semmi 
kilátás sincs arra, hogv a szeren­
csétlen város körül megszüli jenek 
az elkeseredett harcok.

A kínai lakosság körében igen 
nagy az izgalom Nanking légi 
bombázása miatt, mert most tör­
tént először, hogv a központi kor­
mány székhelyéi megtámadták- a 
japánok.

őket. A francia, angol és ameri­
kai hadihajók már tüzeltek cgv 
kínai repülőgépre, amely felettük 
szállott el.

Sanghaj, augusztus Ifi. A Grand 
Monde út kereszteződésénél és a 
Nanking-Roadon történt bombá­
zás sebe.sültjci közül 139 belehalt 
sérüléseibe. Ezzel a bombázás 
halálos áldozatainak száma 1167- 
re emelkedett. 

gyengén válaszolt. \ bombázó- 
livotnán Paohingban több épület 
kigyulladt. — A kikötőben hor- 
gonvzó egyik ágyúnaszád ágvúzla 
a francia engedményes terűiéitől 
közvetlenül délre levő Nankao 
kínai városrészt.

Borzalmas légiharc
Sanghaj, augusztus Ifi, Mint a 

kinaifélliivatalos Central News 
hírszolgálati iroda jelenti, vasár­
nap Csckiang és Kingszi tartomá­
nyokban nagv légiülközefek vol­
tak a japán és kínai légihaderő 
közölt. A Csckiang tartomány 
tengerpartján horgonvzó japán 
repülőgép anyahajéról 22 repülő­
gép szállt fel. Heggel 5 óra tájban 
bombázni kezdték Hangosan vá­
rost. A hangosam repülőtérről ki 
nai gépek szálltak fel. Csakhamar 
légiülközet fejlődött ki a japan és 
kínai, gépek között.

FRANCO TÁBORNOK

A légiharc során 5 japán gép 
és kínai gép lezuhant.

8 óra tájban folytatódott a légi­
ütközet, au.elv rövid szünet Lilán 
délben szinten fellángolt.

Az első ütközetben a japán 
légi haderő és a kínai is egyaránt 
3—3 gépet vesztett. \ déli ütkö­
zetben a japánoknak 1 1, a kí­
naiaknak pedig 3 gépiik pusztult 
el.

Sanghaj, augusztus Ili. Mint a 
kínai félhivatalos Central New., 
jelenti, a nankingi repülőteret 
bombázó hal japán gépből hár­
mat lelőttek. A többi három visz-
szálért Sanghaj felé.

Sanghaj, augusztus Ifi. Este 9 
óra óta hallani a japán hajók ne­
héz ágyúinak füzét. A japánok a 
Fnfung környékén felvonuló had 
erőket lövik, amelyek kedvező 
állást igyekeznek elfoglalni, 

hogy onnan a japán konzulátus 
közelében horgonyzó japán 

zászlóshajót ágyuzzák.
Valamivel 9 óra elölt a Vangpil 
folvón az \dz.uma nevű zászlós­
hajó közelében nagv robbanó; 
történt, cgv hajó igyekezett meg­
közelíteni az Adziimál. hogv fel­
robbantsa. azonban még idő elölt 
robbant fel. A Csunjang, Ka-z- 
csing és más helvek közti légi­
harcokban a japánok összesen 9 
gépel vesztetlek. A sanehaji hely­
zet fokozatos kiéleződése miatt 
azonban

töbh mint 3000 asszony és gyer­
mek távozott el a városból.

\ legközelebbi 3 napon 790 ame­
rikai asszony s gyermek utazik el.

A kínai főhadiszállás nagy hadisikert jelent
Sanghaj, augusztus 16. A kínai 

főhadiszállás jelentése szerint a 
kínai csapatok hétfőn délben 
megszállták a Hónkéi parkol. Kí­
nai repülök bombázták a japán 
kaszárnyákat és a japán 1-Étonal 
attasé közelben levő irodahelyi­
ségeit. A kínai fökonzuláttts köz­
vetlen közelében szintén 3 bomba 
robbant.

A robbanás két japánt meg­
ölt és több konzuli tisztviselőt 

megsebesített.
A Vangpti folvón állomásozó) ja­
pán hadihajó elleni légitámadás

során a kínai repülök elsűlvesz- 
letlek cgv japán torpedórombo- 
lót. egy másikai pedig megron­
gáltak. A kungdai gvapjúszövő 
üzemel a kínaiak két napi heves 
harc után hétfőn délután elfoglal­
ták. A kínaiak nyugati irányban 
élőn yoinullak.

hatóság rendeletére 
kiürítették a kibővi netrzel-

A japánok hétfőn délután «0 
házat felgyújtottak.

Sanghaj, augusztus Ifi. Mint 
kínai pénzügyminiszter közli.

a nankingi központi kormány 
500 millió dolláros honvédelmi 
kölcsön kibocsátását határozta 

el.
A kölcsön kamatmentes

a

lörlcsz- 
megszü- 
meg. \ 

nankingi kormánv 20 év alatt fi­
zeti vissza a kölcsönöket. A köz­
lemény szerint a kormány a oöl-

csőn fejében elfogad ékszeri s 
minden értéktárgyat.

Sanghaj, augusztus Ifi. Délután 
lélöt tájban öl nagv i ...... 
bavctö vizirepülőgép haladt el az 
engedményes terület felett. re­
pülőgépek mintegy 590 i. 
magasságban zá 111 ak.

Az engedményes terület átre- 
piitésc után bombázták a kínai 

állásokat.

japán hon -

méter

«engeralaíi járója elsülyesx- 
tett egy köxtfársasági hajót

A qöxös legénységéi egy »»onjeíoros* 
fehérhajó mentette meg — A nemzeti 
csapatok újabb szárazföldi sikere

I.sztanbul, augusztus 16. Csanak
Ralcssiböl jelentik. hogy nem

tengeren

sűlyesztette

tengeralattjáró na-

Ciudad de
egy szovjethajó, — 

volt, a Fekete tengeraincly úton 
felé, felvette és megmentette.

Az elsül,vesztett hajó kapitánya 
azt állítja, hogy a tengeralattjáró 
naszád Franco tábornok hadi lobo­
góját viselte. A ('indád de Cadiz 
Odesszából gabonanemíit. gépeket, 
teherautókat és olajat, szállított Va­
lenciába.

Más forrásból azt jelentik, hogy 
Istanbul!))))) elterjedt hír szerint va­
sárnap délelőtt 11 óra tájban Tcm>- 
dosz sziget közelében egy ismeret­
len nemzetiségű tengeralattjáró

A kinaí IcueLbátótó ttméraég CsA I megtorpedózta a spanyol köztársa­

sági kormány 
Ciudad de Cadiz

szolgálatában álló 
nevű gőzöst. A

men-
valeneiai kormány 

konzulátusa éjszaka

sov szovjetorosz 
tette meg. A 
isztanbuli 
megerősítette a hírt.

Róma, augusztus 16. Stefani. A 
(Romaic D‘ Italia haditudósítója 
jelenti, hogy Sanlanderi harctéren 
Franco tábornok maga irányítja 
a hadműveletet. Több ütközetben 
maga is részt \ esz. A haditudósító 
jelenvplt, napiparanesát diktálta s 
abban nagy megelégedését fejezi.’

Salamanca, augusztus 16. A fő­
hadiszállás ma esti jelentése sze­
rint a Valencia és Santander közti 
úton elterülő Reinosát a nemzetiek 
elfoglalták. A Burgos és Santander 
közti országúi, mellett, működő csa­
patok elfoglalták a P-o-’-in de Fs-
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cudo hegyet és ezzel elérték e sza­
kasz legmagasabb pontját.

London, augusztus 16. A pálmái 
spanyol nemzeti hatóság a Britisch 
Corporal bombázásának ügyében 
jegyzéket nvujtott.át a britt kon­
zuliak. Kifejti benne, hogy egyet­
len spanyol nemzeti gép sem bom­
bázott angol lobogó alatt haladó

hajót. Valószínűleg köztársasági 
gép dobta a bombát s ez a gép> a 
nemzetiek jelzésével volt eHatva. 
Az angol kormány nem vette tudo­
másul ezt a nyilakozatot, utasította 
nagykövetét, hogy ilyen értelmű 
közlést juttasson el a spanyol nem­
zeti kormánynak.

Ma lesz a dísztorna bemutató és a nemzetek 
ünnepe a Nyári Egyetem rendezésében 

Nagyszabású sportbemutató a Stadionban

A Nyári Egyetem rendezőségének min­
den törekvése arra irányul, hogy nagy­
számú külföldi hallgatósága minél sze­
lesebb perspektivájú képet kapjon a 
magyar életről. Ez a kép nem volna tö­
kéletes. ha a hallgatóság a magyar 
sportéletről, mely nemrégiben olyan elő­
kelő helyezési éri el. nem kapna tájé­
koztatást. A Nyári Egyelem vezetősége 
felkérte a MOTESz vezetőségét sport­
bemutató rendezésére. A bemulató ma 
délután lesz fél 5 órai kezdetlel a ■ a 
dionban. A Nyári Egyetem hallgatóinak 
futballmérkőzése, atlétikai verseny, tor­
nászcsoportok bemutatói egészíti ki a 
műsort.

nemzetek ünnepe
a Nyári Egyelem programjának ki­

emelkedő eseménye lesz a Zöld József 
polgármesterhelyettes állal este 9 óra­
kor a Nyári Egyetem hallgatóinak tisz­
teletére rendezeti fagylaltest. Ez az ün­
nepség, amelyen újra alkalom nyílik 
arra, hogy a Nyári Egyelem hallgató­
sága és Debrecen város vezetősége ko­
zott immár 11 éve fennálló meleg meg­

értés még mélyebbé váljék. Ezen az 
ünnepélyen zajlik le a Nemzetek Ln- 
nepe, így ez az est is sok látványosság­
gal kecsegtet. Az estélyen a külföldi cs 
magyar hallgatóság nagvreszben nem­
zeti viseletben jelenik meg, amelyre ki 
zárólag meghívóval lehel belepni. A 
meghívókul a rendezőség már szclkul 
dőlte. A búcsúesí jó idő esetén a strand 
In rászán, rossz idő esetén a Bika disz- 
termében lesz.

A XT. TANFOLYAM 
ZARÓÜNNEPÉLYE

Szerdán délelőtt 10 órakor lesz a 
Nyári Egyelem XI tanfolyamának ünne­
pélyes berekesztése a Központi Egyelem 
díszudvarán. Az ünnepélyen beszédei 
mond a Rector Magnificus, a kultusz­
miniszter, a város képviselője, a Nyári 
Egyetem igazgatója, Hankiss professzor, 
a MANSz képviselője. Ez ünnepélyen 
résztvesznek a helyi hatóságok magas 
képviselői. Érdekessé feszi az ünnepsé­
get az, hogy a külföldi nemzetek szó­
nokai magyar nyelven fognak búcsúzni. 
Az egyetemi Tisza István Dalkör ének­
számokat ad elő.

Felmentő ítélet 
a marcali csendőr-perben

Hétfőn délután hirdették ki az. ítéletet

Marcali, augusztus, 16. A, csen 
dörper mai tárgyalásán mintegy 
20 tanú és bizalmiember kihallga­
tása után az ügyész mondta cl 
vádbeszédét. Hivatalos hatalom­
mal való visszaélés címén mind 
az 57 csendőrvádl'otl elitélését 
kérte, ezenkívül kérte bűnösnek 
kimondani kihágás vétségéhen 
klmássv László törzsőrmestert, 
mert bort fogadott cl. úgyszintén 
Poz-sonvi József törzsőrmestert, 
meri üres töltényeket adott el. 
Ezután Sárköze László dr. mon­
dotta el védőbeszédél. Vala­
mennyi vádlott felmentését kérte, 
miután a tárgyalás során szerinte 
bizonvftásj nvert. hogv való­
mennyi vád megdőlt. A beszéd 
elhangzása után az elnök boie!pn- 
tette. hogv ítélet délután 5 órakor 
várható.

Hétfőn délután 5 órakor hir­
detett Hólelet n honvédtörvénv- 
szék az 57 csendőrvádlolt bűnpe- 
réhen. Valamennyi vádlottat a 
• 77. szakaszában cmclf vád alól 
bizonyítékok hiányában felmen­
tette. Ezenkívül felmentelte vitéz 
Bölvle alhadnagyot. a 478. sza­
kaszban emeli véd alól, Almássv 
I.ászló törzsőrmestert az őrszol­
gálat megszegésének vádja alól. 
Pozsonyi József törzsőrmestert a 
belügyminiszteri rendelet megsze­
gésének vádja alól.

\z elnök ezután útiért az. ítélet 
megokolására. Tárgvi bizonyíté­
kokat nem leheteti elfogadni. — 
mert a sértettek panaszai legtöbb 
eseben túlzottak voltak. Azt sem 
bizonyították, hogv ágvbanfekvö 
betegek voltak, mert az állítóla­
gos bántalmazást követő napok­
ban már látták őket az ucán. Az 
orvosi látleletek sem bizonyítják

azt, hogv a vádlottakon látott 
nyomok bánalmazá.stól származ­
tak. — Nem tudták bizonyítani, 
hogy kik voltak a bántalmazok, 
az egész csendőrség ellen pedig 
egyetemlegesen nem emelhettek 
vádat. Közvetlen tanuk , hijján 
az orvos sem állított ki bizonyít­
ványt, mert legöbb eseben az,ér| 
kérték az orvostól az. igazolást, 
hogv ne kelljen úiabb kihallgatá­
son megjelenni. \z ütlegelés za­
ját senki sem halottá, sem a bi­
zalmiak, sem nődig egyéb tanús. 
Vitéz Bölvlét fel kellett menteni, 
hasonlóképen Almássv László 
törzsőrmestert, inert saját járőr­
beli társa vallotta, hogv neu fo­
gadott el bort. Pozsonvi József 
törzsőrmestert is M kellett men. 
feni, mert Nagv István csendór- 
örnagv állítása szerint t vadá­
szaton a fia, tehát nem maga a 
csendőr, üres, használhatatlan 
hű veivel,’ej adott el.

A vádlottak meenvugodlak az 
ítéletben. Az ügvész fcnnterlottn 
törvén vad la iogát arra, hogv 3 
nan alat nyilatkozzék A védő 
tudomásul vette az ítéletet.

Több helyen eső lesz, 
de a hőmérséklet emelkedik
Hazánk nyugati határvidékein csak 18—19 fokig emelkedett a hő­

mérséklet. Budapesten a legmagasabb 20 fok volt, az ország déli és 
délkeleti részén azonban még 25—26 fok volt. A nyugati vármegyék­
ben sok helyen esett újabb eső. Az esőzés azonban nem erős. Leg­
többet jelentettek Szombathelyről, 3 mm-t.

Jóslás: Még élénk szél, több helyen eső. A nappali órákban 
néhány helyen zivatar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A debreceni magyar görög katolikusok 
hazatértek a mériapöcsi zarándoklatról

A 80 éves Miklóssy István püspök ünneplése

Pénteken reggel indult el 'Deb­
recenből máriapócsi zarándok­
latra a magA’ar görögkalolikus 
egvliáz híveinek nagyszámú cso­
portja Pupp Gvula szentszéki 1a- 
nácsos vezetésével. Az, idei bú­
csúra igen nagv .számban mentek 
el a hívők annál is inkább, mer! 
széni évet ünnepiünk, azonkívül 
huszonöté vés az egvltázmegvc. és 
most van Miklóssv István hajdú­
dorogi püspök nvolcvanadik szü­
letésnapja. A máriapócsi búcsún 
számos megszállói! területi ma­
gvar véli részt, akik sírva fakad­
lak és könnyesen csókolták meg 
az édes maövar földet. „

\ zarándokló csoport hellón 
este fért vissza Debrecenbe. Fo­
gadásukra elébük ment a görög

katolikusok és római, katoliku­
sok precessziója a hajdúsámsoni 
íiti sorompóig. Innen fáklyás me­
netben, hatalmas tömeg kíséreté­
ben lőttek be a városba a zarán­
dokok. Megkapó volt a magvar- 
ruhás leánvkák felvonulása, akik 
fegyelmezett sorokban jötték a 
lélekemelő szépségű menetben. 
A zarándokok megérkezéséi ha- 
runezugás logadla. majd a tömeg 
zsúfolásig megtöltötte a lemnlo- 
mól, ahol hálaadó isl.entiszelei 
fejezte be zarándoklatot.

A inárianócsi zarándoklat meg­
szervezéséért külön hála, elisme­
rés é.s tisztelet illeti Papn. Gyula 
szentszéki tanácsost, aki híveinek 
nemcsak emelkedett szellemű lel­
kipásztora, de igazi atvja is.

Szerelmi alvilági dráma 
a budapesti Csikágóban

Egy állásnélküli sofőr szobát hereit a rablóit pénzen, 
ahol meg akarta gyilkolni szeretőjét

— Ha fáj a feje és szédül, ha 
égést, vértódulást, szorongást vagy 
szívdobogást érez. Igyák minél 
előbb valódi „Ferenc József“ kese- 
ríivlzet, mert ez a gyomor és a be­
lek működését előmozdítja, az epe­
kiválasztást fokozza, az anyagcserét, 
megélénkíti és a vérkeringést fel­
frissíti. Gyomor- és bálba,jók szak­
orvosai Igazolják, hogy a Ferenc 
József viz remek természetalkotta 
hashajtó, moly méltán megérdemli 
a legmelegebb ajánlást. Az orvosok 
ajánlják.

Budapest, augusztus 1Ü. Vasárnapra 
virradó éjszaka kéf vakmerő, gyilkos 
merényiéi történt Budapesten. A lettes 
Benkovszki Pál 33 eves állásnélküli so­
főr volt, a józsefvárosi szerelmi alvilág 
egyik hírhedt alakja, aki először ki­
rabolt egy sofőrt, majd leütötte. <i taxi­
val szeretőjéhez hajtatott, akit agyon 
akart lőni, majd a megfékezéséhez siető 
rendőrökr<* akarta sülni fegyverét

Benkovszki véres merénylet sorozatai 
előbb tagadta, a héttői kihallgatáson 
azonban részletes a állomást téli, amely­
nek során egy bonvolull szerelmi drama 
kéne bontakozott ki.

Benkovszki vallomása során kiderült, 
hogv évek óta abból él. hogv a Baross- 
tér körnvékének démonait kísérgeli. vi­
gyáz ráiiik, nehonv éjszakánként baj 
lörténiék velük. Már öt éve é’l Hvcn 
köiülménvek közölt Bobronoki Máriá­
val. az alvilág szép Manyijával

Kevéssel a véres merénvlet előtt azon- 
ban Mnnvt kiadta az útját az állásnél­
küli sofőrnek Ekkor érlelődött meg 
Kenne az a gondolat. hogv revolvert 
vesz ás megöli Manyit. A Teleki-téren 
vásárolt Is cgv ócska piszotvt. s ngv ter­
vezte. hogy a Korona-szállóban vesz ki 
egv drága szobái, ide csalja fel Manyii.

I allot végez vele Ehhez a tervhez azon­
ban pénz kellett, amit rablás útján kí­
vánt megszerezni. Szombaton este a Ba- 
ross-téren cgv szürke taxiba ült B< 11 
kovszki. A sofőrt, a Szemere-ma jor felé 
irányította. Alig értek lakatlan vidékre, 
Benkovszki bálidról ráfogta a sofőrre a 
pisztolyt és pénzt követelt tőle, b őzben 
vé'eflenül elsült a pisztoly, s a sofőr 1c- 
állíloitn n kocsit. Ekkor ráparancsoil 
Benkovszki, hogy kurhlizzn he a mo­
tort. A sofőr kétségbeesetten engedel­
meskedett, miközben Benkovszki egy 
francinktdccsal leütötte. A szerencsétlen 
ember összeesett, Benkovszki pedig be­
ugrott a taxiba és Erzsébetvárosba haj­
tatott.

Ezután gyors iramban peregtek az 
események. A Korona szállóban drága 
szobát, vett ki, majd magához hívatta 
Manyit azzal az ürüggyel, hogy jómódú

vendég várakozik reá. Kevés idő múlva 
megjelent a lány. Mtkor meglátta Ben 
kovszkit, feisikoitott. Benkovszki azon­
ban nekillgrotl, halántékához emelte a 
pisztolyt, de minden kísérlete hiába­
valónak bizonyult. A fegyver csiilörlö 
köt mondott. Közben n dulakodás hang­
jára a szállodai lakók összegyíilekeztok 
a folyosón, s ekkor Benkovszki öngyil­
kosságot akart elkövetni. A pisztoly 
«izmiban ismét csütörtököt mondott 
Ekkor mű,' rendőrök is érkeztek a hely­
színre. akikre szintén ráfogta a revol­
vert. A rendőrök is fegyvert rántottak, 
mire Benkovszki menekülni kezdett. Rö 
vid bajsza után a rendőrök elfogták a 
merénylőt, s összekötözve előállították.

Beismerő vallomása után előzetes le­
tartóztatásba helyezték Benkovszki el 
len báromrcndbcli gyilkosság kísérlete 
cs rablás büntette miatt indult meg el­
járás.

MAGYAR S1KFR 
A NEMZETKÖZT VITORLÁS- 

VERSENYEN
Ammersee. augusztus Itt. A nemzet­

közi óvári vitorlásból második napián. 
hídfőn kedvezőtlen időjárás uralkodott 
Az új hóval borított bajor Alpok fr'üi 
dermesztő szélvihar keletkezett, nmely- 
ben a Red Butterfly felborult. A külön­
leges időjárás ellenerő á magyar ver­
senyzők jói szerepeltek. Heinrich Tibor 
„Sebaj“ nevű hajójával mindjárt inda 
lás uián a mezőny élére került s a 
katlan körülmények ellenére később 
derekasan küzdött. \ verseny alatt a 
változó szélben többször kelleti oil 
vitorlái cserélni s a nagyvltorlát no- 
huzni. VégerednH’nyhrn 1. Ml Acra 
nmmerseci. 4. Heinrich Tibor ..Sebaj' 
m-víí hajójával. Toss Miklos dr., a 1l|,n 
gária yachtkliib tagja ugyancsak jói sze­
repelt s a ö. helyre futott be.

FIZESSEN ELŐ 
A „DEBRECZENI UJSAG“-RA!
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Hazaérkeztek 
a debreceni cserkészek 
a hollandiai világtáborról

Kél héttel ezelőtt bizakodó re- 
ménvséggel és könnyes lelkese­
déssel bocsátotta nemcsak a szü­
lők serege, hanem az egész debre­
ceni közönség nagv útiára a deb­
receni cserkészeket. -- Két hétig 
voltak a csodás emlékű és emlé­
kekben gazdag hollandiai cser- 
kész jarnboreen, ahol ezúttal is 
megmutatták a derék magyar 
cserkeszek, hogv úgy lelki, mint 
testi felkészültségük mintaadó a 
világ cserkészei között is. Példás, 
mindenkor f egyel mezeit t. viselke­
désük mellett a testi ügyességről 
is számot adva, többször győze­
delmeskedtek különböző cserkész 
\ ersenvszáir.okban és sikerük 
nvonián nem egvszer röppent fel 
h világtábor árbocára a magvar 
nemzeti zászló.

De letelt a cserkész világtábor 
két hete is és vasárnap délután 
Magyarországra érkezeit a körül­
belül 500 l’önvi magvar csapat, 
míg a debreceni 40 cserkész 
hétfőn délben érkezeti meg Dob­
ién he.

\ nagyállomáson fogadtatásuk­
ra megjelent a szülőkön kívül 
eeberswaldi Siegler Géza vegyes- 
dandárparancsnok és Zöld József 
polgármesterlielvetles is. vala­
mint a debreceni cserkész kerü­
let képviseletében Ember Ernő 
cserkészvezető tiszt és hatalmas 
közönség.

Az érkező cserkészeket leírha­
tatlan lelkesedéssel fogadta a deb­
receni közönség, míg a szülők 
körmvező ölelésekkel halmozták 
el fiaikat. Maid a hivatalos fogad­
tatás .«órán Zöld József polgár­
mester üdvözölte az érkezőket és 
nagv elismeréssel szólloft cser­
kész munkáink sikeréről. Az ér­
kező cserkészek nevébei Rabold 
Gábor vezefőtiszf, a debreceni 
cserkészcsap it parancsnoka vála­
szolt lelkes szavakkal.

Ezzel az ünncpclves fogadlalás 
vénet ért és a cserkészek szülőik 
k iséret óben vonultak haza, bo-'y 
elmeséljék egv emberéletre szóló 
é.s maradandó élményeiket. nme- 
Ivekkel dicsőséget szerezlek is­
mét a magvar cs közelebbről a 
debreceni cserkész hírnévnek.

Ha

Szent Istuán 
hitre 

felutazik, tekintse meg 
az elismert

MUSICA 
magyar gyármányu 
zongorák kiállítását 

Budapesten,
Erzsébet-körút 43. sz.

Helyiképviselet:

Szendrő
Batthyányi-u. 22- 

Legmesszebbmenő részlet­
fizetési kedvezmény.

DEBR&CZENI ÚJSÁG

Zöld József polgármesterhelyettes üdvözli a pályaudvaron a Hollandiából hazatért debreceni cserkészeket 
**************** mamnmmmmnwwwwww

Olaszországban halálos szerencsétlenség 
áldozata lett dr. Kiss Albert ügyvédjelölt, 

Hegymegi Kiss Pál unokaöccse
Utitórsa, dr. Szabó György törvényszéki joggyakomok 

csak könnyebben sebesült
Megrendítő szerencsétlenség híre 

érkezett vasárnap este Debrecenbe.

gy motorkerékpár össze- 
cgy autóval és a motor­
egyik utasa nyomban 
halt, a másik pedig 

sérülésekkel, eszméletlen 
került az egyik udinei

lében e;
ütközött 
kerékpár 
szörnyet, 
súlyos 
állapotban 
kórházba. A szűkszavú távirati je­
lentés semmi közelebbit nem közölt, 
csupán arra engedett következtetni, 
hogy a motorkeréknár kot utasa 
magyar ügyvéd. Később újabb hí­
rek érkeztek, amelyek már debre­
ceni vonatkozásokat is közöltek.

vánvaló és megerősített tényállás

dr. Ifegymegl Kiss Albert deb­
receni ügyvéd üdült és dr. Szabó 
György, a debreceni királyi 
törvényszék fiatal joggyaknr- 
nokai voltak a motorkerékpár 

utasai.
Milanóba Igyekeztek motorral, 

hogy túráink . alatt a vasárnapról 
hétfőre, virradó éjszakát a nagy

Udine vá 
amikor az o 
iánál feltűnt.

már

■1 jött, hogy a motoro- 
mindent elkövettek a

nem tudták kikerülni a vad sebes 

rohantak .
A borzalmas összeütközés olyan 
erővel történt, hogy a motor­
kerékpár két utasa magas ív­
ben repült ki az ülésről az or­
szágúira és ott dr. Kiss Albert 
élettelenül terült el. Nyomban 
szörnyet halt. A szó szoros ér­
telmében kitörte a. nyakát!

fájdalmas

métert rohant előre, amikor sike­
rült megállítani. Akkor azonban 
már hiábavaló volt minden segít­
ség, mert dr. Kiss Albert halott 
volt. Dr. Szabó György is veresen 

alig hallhatóan kért segítsé- 
fölé.ie hajló emberektől. Az 

emelték és nyomban az 
fok ve,

autóba
alm] a leggondosabb orvositóttá k. 

kezéléi alá vették.

A szerencsétlenségről természe­
tesen azonnal értesítették az illeté­
kes olasz hatóságokat, ahol 

a szercncsétlencg két áldozata, 
mint debreceni ügyvéd szere­

pelt.
Ettől kezdve egymás után érkez­
tek a telefon és távirati megkere­
sések Budapestre és Debrecenbe s 
minthogy a két magyar fiatalem­
ber az ügyvédek névsorában nem 
szerepelt, annál 
nyodalnm.

Tegnap végül 
nyű katasztrófa

nagyobb lett a bo-

tisztázódott a szőr­
minden részlete, 
megegyeznek a 

már fentebb közüliekkel. Sikerült 
közben megállapítani, hogy a ka­
tasztrófa halálos áldozata, dr. TTcgy- 
megi Kiss Albert valóban Debre­
cenben lakott és itt dr. Hódy Béla 
ügyvéd irodájában dolgozott mint 
ügyvédjelölt. Unokaöccse volt dr. 
Heovmegi Kiss Pál volt ország­
gyűlési képviselőnek s a fiatal 
ügvvédek sorában tudásával, sze­
rénységével és kellemes modorával 
általános szeretetnek örvendett.

Nemrégiben együtt Indult el 
barátjával, dr. Szabó György- 

olasz.országl motoros 
útra.

Dr. Szabó György szinten debre­
ceni lakos. Nyugalmazott szak­

az

iskolai igazgató fia, akit, nemrégi­
ben neveztek ki a debreceni tör­
vényszékhez joggyakornoknak és 
itt a polgári bíróság Telcgd.v-taná­
csában működött, mint jegyző. — 
Ugv ismerték, mint, kitűnő munka­

Az udinei halálos szerencsét lei i- 
g híre tegnap már futótűzként

legnagyobb megdöbbenést váltotta

György állapotában 
jelentősek szc- 

javulás állott he 
hűiét arra, hogy a 
törvényszéki jog­

sikerült megmenteni

dr. Szahó
a távirati

rint némi
és így remény 
fiatal debreceni 
gyakornokot 
uz életnek.
lálos áldozatának, dr. Hegymegi 
Kiss Albcrtnek a temetéséről a 
család fog gondoskodni. ■

A késő esti órákban sikerült 
még néhány érdekes és pontos ada­
tot. megtudni az udinei szerencséi- 
fenségről. Dr. Hegymegi Kis* Al-

meg
bort és dr. Szabó György a kérdé­
ses napon teljesen szabályszerűen 
haladt a motorkerékpáron Udiné- 
bőt Milánó

Az egyik
len egy
tűnt fel,

feléjük.
mindig azt 
a túrakocsi 
így történt

még
hogy-
nem
tovább rohant, és

felé.
kanyarodóban hirte- 
hatalmas tora kocsi 

amely szinte szédítő 
iramban közeledett

Ekkor azonban 
hitték Szabóék, 
lassítani fog. de 
A nagy gépkocsi 
a következő pillanatban bekövetke­
zett a katasztrófa. A magyar fiatal 
emberek motorkerékpárját a hatal­
mas túrakocsi összelapította. —- 
Dr. Hegymegi Kiss Albert még a 
helyszínen belehalt sérüléseibe.

Dr. Szabó György törvényszéki 
joggyakornok sérüléséről eleinte 
túlzott, hírek keringtek. Szerencséra 

sérülése nem súlyos, 
Szabó György ugyanis vasár­
nap saját maga adta fel a postán 
a szerencsétlenségről szóló táv­

iratot.
Azután egy szállóban pihent le. Az 
eddigi hírek szerint a fiatal jog­
gyakornok a lábán sérült. mrg. A 
csatád

a

küldött 
címére s reméli, 

még az éjszaka fn- 
vagy kedden délelőtt meg- 
Debrecenbe.

A halálos végű 
ben természetesen 
gok folytatják a 
vizsgálatot. Annyi 

a debreceni fiatal emberek tel­
jesen szabályszerűen haladtak 

az ólon 
amikor a

válaszos táviratot 
György

hogy a 
humán, 
él ke zik

karambol ügyé, 
az olasz hatósá- 
nyom ozást és a 

tény, hogy

t Art

Hl ING API A h.mszinhAz

MA : KEDDEN IS

GRETA GARBO
legszebb hímje: a

Krisztina királynő 
is LAWRENCE TIRRETT lösz»repcével » 

Két világ szerelmese
Kizárólagos joggal:

Paramount világhiradó!!
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Szerdán helyezik el a Mester-utcai 
egyházrész templomának alapkövét

Ismeretes, hogy Tóth Lajos 
hatalmas adománva és Debrecen 
városának megértő tamogatasa 
folytán végre teljesedik a Mester­
utcai egyház híveinek régi óhaja: 
nemsokára gyönyörű templom 
fogja hirdetni a Mester-utca ve- 
eén a hívek Isten utáni vágyako­
zását. Debrecen tizedik relor- 
mátus templomának ünnepélyes 
alapkőletétele szerdán delit tan 
hal órakor lesz,_ amelyen az imát 
Kolozsvárv Kiss László fogja 
mondani, Ö is oldja meg a tem-

plotn alapkövét, amelyet az adó- 
tnánvzó Tóth Lajos fog elhe­
lyezni. ,

Debrecen város Közgyűlésé csü­
törtökön ismét foglalkozni fog az 
építendő templom ügyével. Az 
cgvház ugyanis azzal a kérelem­
mel fordult a városhoz, hogv a 
templomhoz szükséges építési 
anyagokra a kövezetváimr.entes- 
séget adjon. A kérelmet dr. Bállá 
Bertalan anácsnok adja elő a köz­
gyűlésen.

rázkodtam, hogy az autóbusz gyor­
sabban megy, mint a villamos, csak 
szekírozott, ezért nagyon meghara­
gudtam. Délután is szekált. : egy­
szer csak elöntött a méreg, felkap- 

hátulról leütöttem, 
rá hátulról, mert 

elcsúfítani az arcát,
volt a gondolatom, hogy

tani a kapát és 
Azért ütöttem 
nem akartam 
csak

A Kormányzó megjelenik 
az Alföldi Bizottság mai ülésen

Szolnokon lesz

Az Alföldi Bizottság ma. kedd 
délelőttre Szolnokra _ összehívott 
ülése iráni az egyébként is sze es- 
körű érdeklődési a legmagasabb­
ra fokozta az a körülnienv, hogv 
a nagygyűlésen megjelenik nagy­
ban vai I forth v Miklós Magyar­
ország kormányzója is.Nvilt titok 
voll, hogv a legmagasabb hclveJi 
állandóan messzemenő érdeklő­
déssel kísérték azokat a* érvérét, 
amelvek a magvar Alföld felvirá­
goztatásával vannak kapcsolatban 
s ezek között az öntözés proble; 
máját is. Ennek a messzemenő 
érdeklődésnek tulajdonítják, hogv 
Magyarország kormányzója reszt 
'kíván venni a keddi gyűlésén, 
amelynek fő tárgya éppen az Al­
föld öntözésének problémája. IHr 
szerint a föméltóságú úr nemcsak

a nagygyűlés
megjelenik a nagygyűlésen, ha- 
nem besz é 1 ni is I o g és ! crmészete- 
sen megnyilatkozását hódolattól- 
jcs érdeklődéssel várja az egesz 
ország közvéleménye.

A program szerint a nagygyű­
lést Kállav Miklós, az Alföldi Bi­
zottság és az öntöző Hivatal el­
nöke nyitja meg és politikai kö­
rökben úgv tudják, hogv Horthy 
Miklós kormányzó a megnyitás 
után fő" néhány szól a nacvgvit- 
lés közönségéhez intézni. Ezután 
Lampl Hugó miniszteri tanácsos, 
az Alföld öntözésének műszaki, 
Erekv Károly voll miniszter pe­
dig közgazdasági jelentőségét is­
merteti.

A nagygyűlés után ebéd lesz a 
Tisza-szállóiban.

Önként jelentkezett a rendőrségen 
gróf Keglevich Pálné merénylője

dühében ütötte le a
Budapest, augusztus 16. A főka­

pitányság bűnügyi osztályán ma 
délután előzetes letartóztatásba he­
lyezték Juhász János kertészle­
gényt aki szombaton délután kapá­
val leütötte a Budakeszi út 26 szá­
mú villa kertiében gróf Keglevica 
Pálné, született háró Kohner All­
éét. A kertész kapája fején sebesi- 
tette meg a grófnőt, akit a mentők

Hogyan őrizheti meg szépségét és 
fiatalságát ? Miképen szabadulhat 

meg kozmetikai hibáitól ?

MOST JELENT MEG!

A rendellenes 
szőrszálak
megelőzése és eltávolítása.

Irta: Pr. Gr Un ha um Ernő, 
nrvoskozmef ikits.

A rendkívül fontos és tanulságos mű 
tartalomjegyzékéből : Mi a szőriül' 
lengés és mit legyünk ellene? -- A 
rendellenes szőrszálak deprimáló ha­
tása. — Miért oly gyakori a szőrö- 
södés napjainkban ? — Mi a szőrtúl- 
tengés oka ? — Védekezés és tenni­
valók a szőrösödés kezdetén. — Az 
ideiglenes és a végleges szőrteienílés 
módjai. — A helyes kezelésnek nincs 
káros következménye. - Az otthoni 
manipulációk és helytelen kísérlete­
zések szomorú eredményei, stb. stb.

Ára csak I* 1.80.
Beszerezhető a „Pehreczenl l'jság" 
kiadóhivatalában, Ptae utca Sfl. sz.

hátulról megsebesítem, 
sem látja.

A rendőrségen az a 
alakult ki, hogv Juhász 
A kertész kedden kerül 
ség fogházába, 
jogtanácsosa.

ahol senki

vélemény 
degenerált. 
az üg.vész- 

Gróf Keglevichné 
dr. Bárdos György 

ügyvéd a főkapitányság bűnügyi 
osztályán gyilkosság kísérlete mi­
att tett feljelentést ellene.

Bor helye« réleileniil marólúgot 
ivó« eay debreceni asszony

Súlyos szerencsétlenség történt 
hétfőn este fél kilenc óra kőiül a 
Kisfaludy utca 8. szám alatli ház­
ban. özvegy Varga Sándorne 49 
éves takarítónő munka után ha­
zatért lakására,, ahol elfogyasztotta 
vacsoráját . Az egyszerű étkezési 
egy pohár bor lette volna élveze­
tesebbé. Az asszonv felvett cgv 
poharat, amelyben azt hitte, hogv 
kis bora volt clléve. Szapora 
kortyokban akarta kiüríteni a DO; 
Jiár tartalmát. Amikor az_ első

kortvot lenyelte, nagv visítással el scg.

dobta a poharat és szájához ka­
pott. Ekkor vette észre, hogv bor 
helyett marólúgot ivott.

A szerencsétlenséget a házbeliek 
vették észre, akik azonnal, értesí­
tették a mentőket. A kiszállott 
mentöorvos első .segélyben része­
sítette az asszonyt, akit ezután a 
Horthv-kórházba szállítottak. — 
Gvoniorinosás után kórházi keze­
lésre felvették a szerencsétlenül 
járt asszonyt. A szerencsétlen­
ségért senkit sem terhel felelős-

A debreceni állatvásáron 
találta meg ellopott lovát 

eay nyíradonyi gazdálkodó

grófnét, akinek nem akarta elcsúfítani az arcát 
a Bajor szanatóriumba vittek; in­
nen valószínűleg hétfőn este tor 
vissza lakására.

A merénylet után Juha íz elme­
nekült és nem is sikerűit kézrekeri- 
teni. Ma reggel azután az T. kerü­
leti rendőrkapitányság Pauler-utcai 
.székházában jelentkezett. — Azt 
mondta, hogv nem bírja már a buj­
kálást. ezért saját magát jelenti 
fel. A kapitányságról a főkapitány­
ság bűnügyi osztályára vitték, ahol 
a nyeszlett. vézna, 
kertész részletes 
mást tett,

— Egy évvel 
méltóságos grófné 
kezdte beszédét 
semmi bal nem volt velem. Augusz- I 
tus 4-én felmondott nekem a méltó- 
ságos asszony, de én mondtam ne­
ki, ez így nem lesz jó. mert elsején 
kellett volna felmondania, ha azt 
akarta, hogy 15-én kilépjek a szol­
gálatából. Arra kértem, hogy au­
gusztus 15-én, vasárnap ismételj', 
meg felmondását és akkor szep­
tember 1-én kilépek. A grófné 
ebbe belement, de ettől az időtől 
kezdve állandóan szekírozott, en­
gem. Havi fizetésem 30 pengő volt 
és teljes ellátás. Augusztus 4-től 
nem kaptam ellátást és éheztem. — 
Ezért nagyon haragudtam rá. Szom­
bat délelőtt velő együtt elmentem 
bevásárolni a szénatéri piacra. — 
Amikor már mindent bevásárol­
tunk, azt mondta, üljek villamosra, 
ő pedig autóbusszal ment haza. Bn 
villamoson természetesen később 
értem haza, mint ő autóbusszal és 
a méltóságns asszony akkor össze­
szidott engem, hogy miért tartott 
ilyen sokáig az út. Hiába magya-

Néhány nappal ezelőtt Konyát'! 
János nyíradonyi gazdálkodó, este 
kivezette lovát a falu alatt levő le­
gelőre és ott kinányvázfa azt. A 
gazdálkodó ezután hazament és le­
feküdt. Hajnalban ismét kiment a 
legelőre, azonban ekkor már nem 
találta ott lovát. Azonnal tisztában 
volt vele, hogy valami ügyes ló­
kötő elvezette csikóját. A károsult 
gazdálkodó bejött a debreceni állat­
vásárba. ahol meglepetéssel _ látta, 
hogy tavában alkudoznak pej chücó- 
iára. Nyomban szólott 
lobbi rendőrnek aki 
lótulaidonost előállította 
tányságon.

a lee'köze- 
ú jrlonsült 
a kapi-

suhanc külseiű 
beismerő vallo-

ezelőtt leniem a 
szolcálatáb'i — 

Juhász. — Soha

A kihallgatás során kiderült, 
hogy Dávid István napszámos, ólai- 
ülői lakos még hetekkel ezelőtt k"t 
hamistanú jelenlétében váltott egy 
iárlatlevelet, amelyet a nemlétező 
Panp János. Elén 8. szám alatti la­
kos nevére állítatott ki. Mive! 
pénzre volt szüksége, a járlatlevcl- 
hez ellopta Konyát'! János lovát és 
azt akarta eladni a debreceni vásá­
ron. A vakmerő lókötő ellen meg­
indult a bűnvádi eljárás.

VILL ANY SZERELED
BORKA és BÍRÓ

Kosiuth-u. 8. R A Dl ö

Befejezéshez közeledik a Nyári Egyetem
Nagy érdeklődés melleit hangzottak 

cl a tanfolyam utolsóelőtti előadásai. 
Különösen kiemelkedik a hétfői elöadá-

núr fraueianyclvű előadása ..Az orvos­
tudomány förlépcte Magyarországon" 
címmel Érdekes előadásában ismertette 
az orvostudomány fejlődését es alaku­
lását hazánkban. Az érdekes előadást a

Kart Hackt bécsi professzor a ..Mun­
ka psycbologiája“ címmel szépen felépí­
tett előadásában ismertette a hallgató­
sággal a psvcliológia szerepet a munká­
ban, a gazdasági és kulturális eleiben. 
Bemutatta, példákkal illusztrálva, a PSY’ 
cbológiát a munka szolgálatában.

H i d y' János póznán! magyar konzul 
a magyar irodalomról tartotta meg le­
fejező előadását, melyben lengyel nyel- 
ven ismertei le hullnál óivá! a magyar 
irodalom főbb mozzanatait.
előadni a hallgatóság lelkesen tapsolta.

Wall Is eb Oszkár egyetemi lektor

Bartha Károly egyet, m. tanár ,.v 
magyar népéleti elemek a gyermekjáté­
kokban“ címmel tartott igen érdekes 
előadást. Ismertette az előadó a játék 
szükséges voltál a gyermek életében. 
Nagysikerű előadását vetített kepékké! 
illusztrálta.

F érdi n á n d y Mihály budapesti ta- 
igyarnyclvű előadásában 'K- 
nagvarság belépéséi a kp- 
közösségébe. A kiilturavál- 

abad erőszakos törésnek I''*
kinleni. hanem egy lelkileg és történet-

mértét le

amelynek középpontjában Szent István 
király áll. végeredménye pedig az Arpá-

filmre veszik a nyári egyetem 
ZÁRÓÜNNEPSÉGEIT

A kiváló

lészeti, festészeti emlékeket mutatta be 
vetített képekben, felölelve « legrégibb 
kapcsolatoktól egészen a római intézet 
ÚJ korszakalkotó működéséig.

Barkan párisi tanár előadásában 
igen érdekesen ismertette hallgatóival a

m tartotta előállását 
„A mnl magyar Ura“ 

Beható elemzéssel ismertette a 
főbb niozzann- 
* f az előad'’» 

• • ■; .1 mai magyar regény
ismerielésével. ami elé nagy várakozás­
sal tekint « hallgatóság.

M agyar nyel 
.1 u b á s z Géza 
címmel, 
magyar líra fejlődését, 
tail. A nagysikerű előadást 
holnap folytatja a i.........

------------------ 11MN7HPIP

A Magyar Filmiroda érlesftcUe a Nvá- 
ri Egyetem titkárságát, hogv a tan­
folyam záróünnepclycirőt a Magyar Hír­
adó számára felvételeket készítenek. A 

operatőrje kedden 
ahol már aznap

Magyar Filmiroda 
érkezik Debrecenbe,

jét, a Nemzetek Ünnepét. Másnap pedig 
a délelőtt 10 órakor tartandó záróünne- 
pélyen készítenek felvételeket. t'gv 11 
bncsúestén, mint a zárnünncpélycn " 
magyarok és külföldiek 'lágyrésze nép­
viseletben jelenik meg. hogy érdekeseb­
bé és színesebbé tegyek a felvételeket. 
Szerdán délután 5 órakor a tanfolyam 
batlgafól Budapestre utaznak, h’tf 
részi vegyenek a Szent István heti 
népségekerű



1987 augusztus 17, kedd DEBRECZENI ÚJSÁG

Testvérhalál a föld miatt...
Szilánkokra törte mostoha testvére koponyáját as ajándé­
kozóit föld miatt egy hajdúhadházi gazdalegény — H bestiális 
gyilkos négy hatalmas ásócsapással végezte ki tisenhétéves 
öccsét, azután önként jelentkezett a csendőrségen

Va^ámanra virradó éjszaka 
bestiális kegyetlenséggel elköve­
tett gyilkosság történt Hajdúhad- 
házon. Békési József 38 éves 
gazdalegénv négv ásócsapással 

agyonverte, alvó mostohatest­
vérét, a 17 eves Papp Gyulát 

és’ a gyilkosság után önként je­
lentkezett a hajdühadházi csend­
őrségnél. A gyilkosság részleteiről 
a következőket sikerült megtud­
nunk.

Békési József aPia együtt lakott 
Papp Gyula édesanyjával, akinek 
17 éves fiát is magához vette. 
Nem régiben Békési 5 hold földet 
ajándékozott a két fiúnak, ami 
kirobbantotta azokat az ellentéte­
ket, air.elvek a 38 éves Békési 
József és a 17 éves Papp Gyűlt 
között már eddig is feltámadtak. 
Napirenden volt köztük a vesze­
kedés,. amely azután

vasárnap éjszaka szörnyű gyil­
kossággal nyert befejezést. 
Békési szombat este elment a 

tanvára, ahonnan csak az éjsza­
kai órákban érkezett haza. Ami­
kor benyitott a hálószobába, 
látta, hogv inostohatcstvére, Papp 
Gvula hanyralfekve, mély állom­
ban alszik az ágvon. Már clindul- 
takor niegfogamzott agyában az 

a gondolat, hogv valami módon 
elteszi láb alól ellenfelét, aki­
től sajnálta az ajándék földet.

de attól is félt, hogv az fogja 
elvenni tőle az ö kapott részét, 
amikor az egyébként is ingerült 
természetű Békési József meg- 
látta a gvanul latiul alvó öccsét, 
hirtelen elhatározta, hogv végez 
vele. Kiment az istállóba, olt ma­
gához vett cgv hatalmas ásót, 
azután bement a szobába és a 
több kiló súlvú ásóval, teljes erő­
vel négv hatalmas csapást mért 
■z alvó Papír Gyula fejére. Ami­
kor véres tettét elkövette, valamit 
evett, majd önként jelentkezett a 
haidúhadházi csendörségen, ahol 
őrizetbe vették.

Az esetről jelentést tettek , a 
debreceni királvi ügyészségnek is. 
amelynek indítványára Zsögöd 
Jenő táblabíró, a központi vizs- 
gálóbiróság vezetője elrendelte a 
holttest fclboncolását és megindí­
totta a vizsgálatot. A boncoláson, 
amclvet vasárnap délután fogana­
tosítottak, megállapították, hogv 
már a legelső ütés, amclvet az 
alvó Papp Gvula a lejére kapott, 
halálos volt, a többi borzalmas 
erejű ütés pedig azazonnali halai 
beállását idézte elő.

A 17 éves Papp Gyula kopo­

nyája az ásóütések következté­
ben valósággal szilánkokra re­

pedt szét.
és a borzalmas halott hatalmas 
\ érlóc.sában és agvvelöroncsok 
közölt bérért az ágvon, amikor 
a csendőrök Békési József beje­
lentésére megindították az azon­
nali vizsgálatot.

Zsögöd Jenő vizsgálóbíró Bé­
kési Józsefet gyilkosság bűntette 
eimen letartóztatta s a gyilkos le­
gény tegnap délután álkiserték a 
debreceni ügyészség fogházába. 
Részletes kihallgatását valószínű­
leg ma fogja megejteni a vizs­
gálóin ró.

Kürthy
sütemény | 

a legjobb! |

Lemezdobálák kifosztottak 
a vásárban egy hajdú­

hadházi gazdálkodót
Vasárnap délelőtt bejött Deb­

recenbe. Kocsis Gábor hajdú­
hadházi gazdálkodó és itt hatszáz 
pengőért eladta lovát. Ezután 
szétnézett a vásárban, ahol lelki­
ismeretlen lemezdobálók karmai 
kozó került. Kocsis Gábori hat­
száz pengőjéből kifosztották a 
ravasz csalók, majd elmenekül­
lek. A károsult felsielelt a rend­
őrségre, ahol megtette feljelen­
tését. — Erélyes nyomozással a 
rendőrség hamar kézrekerítetle a 
lemezdobálók vezérét, Nagv KI 
rolv személyében, akinek még 
társai is voltak. A kihallgatás so­
rán a gyanúsított beismerte, hogv 
kicsalták Kocsis Gábor hatszáz 
pengőjét és a pénz nagyobb ré­
szét át is adta. A szélhámos,vsa • 
lók ellen a rendőrség megindí­
totta az eljárást.

Lűgkőoldatot ivott és meghalt 
egy debreceni tanítónő

Tragikus öngyilkosság történt 
augusztus 14-én, szombaton dél­
után Debrecenben. Hauler Róza 
negyven éves tanítónő nagvmeny- 
nviségű lugkóoldalot i'oll 
mire észrevették az öngvilaossá- 
got és orvost hívlak., már nem 
lehetett rajta segíteni. Borzalma •> 
kínok között kiszenvedctl. Az 
ónnvilkosság a tanítónő l’cllcgelo 
190. szám alatt levő lakásán tör- 
(ént s az esetről az ismerősön, 
akik felfedezték a tragédiát, — 
azonnal, értesítették a csendorsc- 
get, ahonnan kiszálloftak a hely 
színre é.s ott a hatósági orvos vé­
leménye, valamint a vizsgalat

Gyengén sikerült a Lonnc-napi 
nyári vásár

Csintalan gyermekek tömege
Debrecenben szombaton ködödön » 

lorinr.-napi országos nyári vásár. 
Szombaton tartották meg a juh- o ser- 
tésvasárt, - -Felhajtás igen nagy volt, d- 
a vevők non nagyon tolakodtak Külö­
nösen a juh'-ásár kelleti csalódást.

A kirakodó vásár szintén gyengén m 
került. Sátor is kevesebb volt, mini la 
v.i'.szal, A vásárosoknak sem roll a szo­
kásos jókedve. Nem leheléit hallani « 
kikáltók hangját. Ebben, igaz, nagyban 
knzrcjátszotl a vasárnapi zápor is, ami 
szinte hagyományossá váll a debreceni 
országos vásárokon. \ nsárnap ni< ,-n 
Akadtak, akik vásároltak is valamit. de 
hétfőn már csupán kíváncsiságból men­
tek ki az emberek.

Az érdekessége a kevés érdeklődés 
ellenére is megvolt a vásárnak. A csin­
talan gyerekek százai leplek meg a sál- 
fa kai és megpróbállak a vásárosokat 
megkárosítani. A vásárosok azonban 
már ismerik ezeket a kis hívatlan vá-

adatai alapján kétséget kizarqn 
megállapították, hogv büncselqk- 
tr.énv nem történt. Haider Róza 
önként dobta el magától az éle­
tei. , , , ,\rra nézve, hogv mi leheteti az 
oka az egész környéken szerétéi­
ben és lisztciciben álló tanilónö- 
nck az öngvilkossagra, nem le­
het ez idő.szcrint fényt deríteni. 
\nnvi ténv. hogy az öngyilkos nő 
■A, utóbbi időkbe zárkózottan vi­
selkedett s szinte a búskomorság 
jeleit hordta magán. \ debreceni 
ügyészség megadia a temetési en­
gedélyt.

feglalkodatta a vásárosokat 
■tárlókat akik a nekik megtetsző tár 
g. Art pénz nélkül akarjak megszerezni 
,.s éber figyelemmel kísérték minden 
mozdul a lu kát.

Ar egyik sátornál rgv fiatul kis lm 
ka álldogált és állandóan a fakanalakat 
figirllc Fgy óvatlan pillanatban oda 
sompolvgoll az asztalhoz és magához 
vrll egy fakanalat, «melyre az volt 
írva • Pofa be. A kislány a fakanállal a 
lömeg közölt cl akart surranni, de egy 
jól ||„.!,|rrm.1| asszonyság hamar ész­
revette és elcsípte. A tömegben nem lát­
tunk semmit, csak két esatlanást hal 
lollunk. a következő pillanatban mar 
az, asszony kezében láttuk a fakanalat, 
a kislány pedig felpirulva elrohant.

Egy másik sálornál egy fiúcska való- 
gátolt a tükrök közöli. Válogatás köz­
ben egv tükröt zscbrcvágotl. a másikát 
pedig lelelte, mondva : Nem veszem 
meg. mert nagyon drága. Az áros rá 
rival! a fiúra: Akkor ledd ki a «sebed­

ből, amit odatettél. A fiú erre hátra­
fordult és elrohant Neki sikerült egy 
tükörrel és hozzá ép bőrrel megmene­
külni. A Széchenyi utcán talán a m'rcs- 
kalácsosoknak ment a legjobban. Ft" 
talemberek és lányok leplek el az ut­
cát. A legények nézegették a nagv mé­
rés szíveket, de drágának találták. Ok 
azonban még sem mentek ügv el, hogv 
valamit ne vegyenek szil ük választott­
jának.

\ Kiilsővásárlércti tartózkodó ruha 
sok a záporra panaszkodtak. Mindegyik 
art vallotta, hogv >1 zápor elvitte a fisz 
fa hasznot A forgósok és komédiások 
teljes létszámban felvonullak a nyári 
sásárra. Itl már voll vásári hangúiéi- 
\ bohócok arra törekedlek, hogy egyik 
liilkiabálja a másikai. Amint meg­
figyeltük. az emberek odamentek leg­
többen, ahol legjobban kiabáltak a bo­
hócok. Ennek aztán az lett a vége, 
hogy a bohócok végül nem is a közön­
ségnek kiabállak hanem egymás felé 
fordultak és Igyekeztek egymást túlhar- 
sognl.

Itt azonban a forgósoknak ment a 
legjobban. Mar nem abban az értelem­

Áutó és motorkerékpár karambol a Piac-utcán

ben. hogy nagv volt a forgalmuk, ha­
nem annyian jelentkeztek a forgót haj­
tani. hogy végül el kellett utasítani a 
tolakodókat. Végeredményben a Lőrine- 
napi nyári vásáron résztvevők mind pa­
naszkodtak. hogv nem kelt a portéka. 
Egyedül a csizmának volt keleti, amely­
ből többszáz pár elkelt Debrecenben.

AZ OLÁHOK BETILTOTTÁK
A „SZAMOS" CÍMŰ NAPILAPOT

Szatniár, augusztus ÍR. A román 
belügyminisztérium rend el of,bon
tiltotta meg a „Szabadsajtét", ré­
gebben „Szamos“ c. szatmári ma- 
gyarnyelvü napilap megjelenését, 
A cenzúra kezdeményezte ezt az el­
tiltást, amely a város magyar la­
kosságában óriási felháborodást 
keltett. KO magyar család maradt 
kenyér nélkül. A „Szamos" c. lap 
egyike volt a legrégibb magyar új­
ságnak, mely több mint háromne­
gyed századon informálta a szab 
mármegyei magyarságot.
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Jól sikerült légoltalmi gyakorlatot rendezett 
a debreceni tűzoltóság

Szemléltetően mutatták be a tűzoltás fejlődését

Vasárnap reggel a debreceni tűz­
oltó laktanya udvarán, a debreceni 
tűzoltóság közreműködésével nagy­
szabású légoltalmi gyakorlati be­
mutatót rendeztek, amelyen meg­
jelentek a környékbeli tűzoltó pa­
rancsnokokon és vezetőkön kívül 
a debreceni légoltalmi polgári csa­
patok is több száz főnyi létszám­
mal. , ,

Vitéz Boskó Mihály rendórfofel- 
ügyelő a gyakorlatokat megelőző­
leg bevezető szavaiban fejtegette, 
hogy a polgári légvédelmi felké­
szültségnek milyen nagy fontossá­
ga van. Világszerte tapasztalható 
mostanában a légi támadások bor­
zalmas pusztítása, 
szükségszerűen he 
védekezésre a i.....
sós tűzoltóit is, lehetőleg a polgári 
társadalom legszélesebb rétegét Is. 
óiért csak így lehet a pusztítások 
borzalmas méreteit némileg csök­
kenteni és lehetőleg megakadá­
lyozni.

Boskó Mihály 
Után Rehák .__

nők néhány szóval történelmi visz- 
szanillantást .... ....
amikor még nem volt beszervezett 
hivatásos tűzoltósága Debrecennek, 
hanem csak alkalmi közreműkö­
déssel próbáltak az elemi pusztítá­
soknak akadályt vetni, de bizony 
az olyan erőtlen volt, hogy a törté­
nelmi ismeret során Debrecen 
nvolc. ízben szenvedett hatalmas 
tűzvészt, amelyek egyszer-egyszer 
a város egynegyed részét is el­
pusztították. Maid a tűzoltóság 
megszervezésének történetét, is vá­
zolta. Ezután gyakorlati bemutatás 
következett, szintién kronologikus

amely ellen 
kell szervezni 

városok nem hivatá-

lendületes szavai
Tamás tűzoltúparancs-

tett azokra az időkre,

sorrendben. Kezdődött a legkezdet­
legesebb tűzoltási eljárással!, ami­
dőn vedrekkel és edényekkel igye­
keztek a tüzet oltani, majd megje­
lent a kézi fecskendő, később az 
egynyomású vízfecskendő, de olyan 
fejletlen készülék volt, hogy mel­
leié akár egy utca is leéghetett. 
Majd jött a debreceni diák-tűzoltó­
ság nn'iködésének bemutatása, 
amely már nemcsak a megbízhatat­
lan tűzoltó fecskendővel, hanem 
a hatalmas gerundiumokkal is 
szembeszállóit a tűzzel és nagyobi) 
eredményeket mutattak fel.

Ezután sorban bemutatásra ke­
rültek a targonca, kocsi, és legfej­
lettebb motorfecskendők, a tűzoltó­
létrák fajai, mentőtömlő és mentő­
ponyva.

Tökéletes illúziót és nem egyszer 
igazi félelmet keltő tűzoltási gya­
korlatokat mutatott be ezután a 
tűzoltó legénység. Ezek során — 
emberen meggyulladt ruha, pince, 
szoba, tetőtüzek oltása, toronyégés, 
szalmakazal, továbbá a debreceni 
Világítási Vállalat közreműködésé­
vel égő gáz- és villanyvezetékek 
oltási munkáit mutatta be a tűz­
oltóság, végezetül pedig gyújtó- 
bombák hatását szemléltették és az 
ezt követő eljárásokat. Valamennyi 
gyakorlati szám bemutatásánál 
mesterséges tüzek gyujásával szem­
léltették a tűz valódiságát. és oltá­
sát. valamint bemutatták a fűznek 
különböző impregnált anyagokkal 
szemben való hatását is.

A részletes és napjainkban álta­
lában előforduló tüzeseteket mind

vevőt megismertették az ellene való 
védekezési eljárásokkal.

Az egész gyakorlat bemutatásá­
ért és lebonyolításáért Rehák Ta­
más tűzoltóparancsnokot illeti a fő 
érdem, mert ő volt az aki összeállí­
totta és a gyakorlati bemutató 
konferálásával végigkísérte és ez-

által a szükséges magyarázatokat 
is megadat« az egyes alkalmaknál 
a védekezésre és eljárásra. De de­
rekasan dolgoztak a debreceni tűz­
oltók is és bizonyságot tettek arról, 
hogy mindenkor áldozatkészen álla­
nak a debreceni közönség oltal­
mára.

A vasárnapi vihar után felgyújtott 
a villám ecy szepesi tanyát

Az óriási hőség után vasárnap 
délután nagy vihar vonult át Deb­
recen felett, 
le is csapott, 
négy órakor 
egy tanyát a 
épület, amely 
percek alatt lángba borult és a kö­
zeli vasúti őrházból azonnal a deb­
receni tűzoltók segítségét kellett 
kérni, akik egy szerelvénnyel azon-

A villám több helyen 
Többek között délután 
felgyújtott a villám 
Szenesen. A tanya­A 

volt fedve,

nal a helyszínre robogtak. Ekkorra 
már a tanyaépület közelében levő 
szalma és szánakazal is kigyulladt. 
A tűzoltók a megérkezés után azon­
nal erős munkába kezdtek és a késő 
éjjeli órákig dolgoztak, míg végre 
sikerült eloltani a tüzet. A kigyul­
ladt tanya Polgár István tulajdona 
volt és az első vizsgálat után a kár 
közel négyszáz pengőre tehető.

Tragikus körülmények közölt 
meghalt egy debreceni uriasszony

tragikus halál- 
Kölcsev utca El­
állói egyszobás, 
bérelt Kékessy 
úriasszonv. Ke-

bemutatták ezen a gyakorlaton és 
egyben a jelen volt több száz részt-

Az elmúlt nap 
eset történt a 
számú házban, 
konvhás lakást 
lm ióné 92 éves 
kessy Tmrénó az utóbbi időben 
sokat panaszkodnit, bogy a féreg­
től nem tud pihenni é.s elhatá­
rozta, hogv ciánoztatja a lakást. 
Közben az ágyneműt nem vitte 
ki az udvarra. A ciánoztatás után 
kiszellőztettek alaposan, azonban 
az ágvnemüeket nem igen járta 
át a szél. Az idős asszony ígv 
feküdt le ágyába, amelyből nem 
kell fel többé.

A tragikus Halálesetnek úgy 
jöttek nyomára, hogv amikor

Kékessyné már hosszú időn ke­
resztül nem mutatkozott a ház­
ban, feltörték az ajtót. Ekkor 
megdöbbenve látták, hogv az asz. 
szonv halott. Az esetet jelentették 
a rendőrségnek, amely tisztior­
vossal vizsgáltatta meg a halottat. 
Az orvosi vizsgálat szívbénulácf. 
állapított meg. A rendőrség ez­
után elrendelte a vizsgálatot an­
nak megállapítására, hogy l\é- 
kessvné haláláért nem terhel-e 
valakit felelősség. — Az elhunyt 
úrasszonynak Debrecenben nagv- 
kiterjedésíí rokonsága van. Ha­
lála széles körberi keltett részvé­
tet.

Szenvedélye^
Regény,

Irta: POPOFF MIHÁLY
(24)

Ä bolsevizmus meghal. 
De Oroszország élni fog 1

Tudod, hogy ráfizettünk már 
sokszor az ilyen irgalomra.

— Felelek érte, hogy most, nem 
fogsz ráfizetni Mihály Feodorovics.

Meglógtam a leány kezét:
— Gyere leányom 1
Így került hozzám Anasztázia Ab­

ramova, becenevén Nasztyenyka, 1fi 
éves katonai ápolónő. Való egyéb­
ként Krim félszigeten fekvő Eupa­
toria városba, Alexandrovszkl-tér 
2. szám.

X. FEJEZET
Armjanszkot gyorsan elértük, — 

f>ár nap múlva már Perekop váro­
son is túl jártunk, benn a Konti­
nensen. Egy verőfényes napon gyö­
nyörű kastélyhoz érkeztünk. Szá­
zados őspark, szökőkút, halastó, a 
tető leégve és csend, halálos csend. 
Az elvtársak alapos munkát végez­
tek itt is. A park belenyúlt az ős­
erdőbe. Valami csillant a fák koro­
nája közt Furcsa makogó, majd vi­
sító hangot h adottam és fenyőto­
boz repült a fejemhez.

— Vájjon kinek van itt kedve 
tréfálni? — rezzentem fel, ahogy 
elgondolkozva sétálgattam végig a 
királyi ornátusban pompázó, kora- 1 
nyári rengetegen.

Nézegetni kezdtem. A fák közt 
sűrű, erős acéldrótháló feszült, — 
amelyet karvastagságú acélrudak 
erősítettek. A makogó hang újra 
felhangzott, zizzent a lomb, felnéz­
tem, fejem felett jókora majom torz 
pofája vigyorgott az ágak között. 
6 majomsága rosszban sántikált. 
Tisztességes fadarabbal igyekezett, 
fejen találni engem, a hívatlan lá­
togatót. Haragudott a majom az em­
berre úgylátszik. A szél .orrfacsaró 
hullaszagot!. c“apott az orromba. Az 
acélhálón belül hatalmas himorosz- 
lán oszló teteme bevert. Két sunyi 
róka illant, el mellőle a sűrűbe, 
variak és legyek renpentek fel. A 
királyi vad megcsufolt teste maradt 
ott a selymes, falevélbehullotta 
fű vön.

Később tudtam azután meg. mi 
történt itt. A birtok, vagy ahogv 
nevezték „Ascania Nova" egy Falz- 
fein nevű német származású földes­
úré volt, aki végtelenül szerette az 
állatokat s 400 hold ősparkban 
egész állatkertet rendezett, be. — 
A vörösök az acélháló mellől be­
pálinkázva lövöldözték le a vad­
állatokat.

Ascania Nova Is mögöttünk ma­
radt — Nyesztyecsko Kabovka, 
50.000 lakosú város következet! a 
Dnyeper partján. A túlsó, meredek 
folyóparton Bereszlaw helység fe­
küdt. Vezérkarunk a kahovkal pol­
gári Iskolában tanyázott.. Magam a 
szomszéd házak egyikében. Szállá­
som kertjének lábjában hömpöly­
gőit már a Dnyeper.

'Eddig mm igen beszéltem Nasz- 
tyenykával. Szegényke olyan bor- 

. zászló élményen ment át, idő kell

hozzá, míg megjön a szava és ösz- 
szeszedi magát — gondoltam. A tá­
bornoknak tett ígéretem mellett 
azonban kitartottam. Nasztyenyka 
állandóan velem volt. Éjjel a szom­
széd szobában aludt, nappal pedig 
\ illem magammal mindenüvé. Ka- 
hovkában a pappal csakhamar me­
leg barátságba kerültünk, csaknem 
minden estét együtt töltöttünk. Két 
leánya, Alexandra és Vera társasá­
gában. Itt aztán Nasztyenykának.is 
visszajött, az életkedve. Nevetett, 
csacsogott a két leánnyal, akik 
együtt, tizennégy ördögöt tettek ki, 
mivel egyenként az apjuk „Te bét 
ördög“-nek szólította őket. Sokszor 
este mikor átmentem, apjuk még 
néni volt otthon és a két leány el­
kezdett nekem kajánál udvarolni. 
Mellémültek és Alexandra el­
kezdte :

— Bátyuska, miért nem veszed 
észre, milyen szép vagyok én I

— Oh, az semmi, de én én ... vi­
sított Vera én ráadásul okos is va­
gyok. Bátyuska te nem akarod ho­
norálni az én kiváló képességeimet.

Erre rendesen összeütöttem a fe­
jüket és így szóltam :

— Kedves lánykáim, ti pedig bu­
ták vagytok, szintén nem vesztek 
észre valamit?

??
— Azt galambocskám, hogy én 

meg pap vagyok, ti hétördögök.
Kedélyes tréfálkozásainkat csak 

az zavarta meg, hogy a vörösök 
úgy néztek le Bereszlawból Kahov- 
kára, mint a proszcénium páholy­
ból a színpadra és mindennap át­
küldték néhány ágyúlövést. Főleg 
a polgári iskola környékét tüntet­
ték ki. Nappal általában nem igen 
volt ajánlatos harcszerűtlenül visel­
kedni az utcán, mert az elvtársak 
egész nap puskáztak át a Dnyepe­
ren.

Nasztyenyka végül egy este olyan 
júhangulatúnak látszott, hogy elha­
tároztam, most már kikérdezem, 
hátha haza lehetne küldeni a szü­
leihez, ha vannak szülei. Mert itt 
nem igen volt biztonságban. Így 
mondta el aztán, hogy Eupatorlábi 
való. Apja orosz volt, de a vörösök 
megölték, őt. pedig elhurcolták ma­
gukkal. Most, csak az édesanyja él 
még szegénykének.

— Haza fogsz menni gyerme­
kem, — mondtam neki, — örülni 
fog az édesanyád és te is ugy-e ?

Nasztyenyka azonban olyan hű­
vösen mondta az igent, hogy lehe­
tetlen volt észre nem venni, kelle­
metlenül érinti a hazamenetel.

— Eh — gondoltam — szegény, 
olyan sok mindenen ment át. hogy 
most miír örülni sem tud igazán.

Beszéltem a pappal és néhány 
liszttel s csakhamar összeszedtünk 
.9000 rubelt útiköltségre a leánynak. 
Mi már elmenőben voltunk úgyis 
és így elhatároztam, hogy arra az 
egy kél napra a papra bízom Nasz- 
tyenykát.

Másnap a pap maga hívta a lányt 
hozzájuk. Nasztyenyka ment is, de 
nagyon kedvetlenül. Alig mentek 
e] megtudtam, hogv hajnalban már 
megyünk is tovább. No ezt jó volt 
sürgősen elintézni. A vörösök egész 
nap ágvúzlak. Erre a tisztek elha­
tározták, hogy bált rendeznek. 
V’gy is lett. A polgári iskola kivilá­
gítva kacérkodott a vörös ágyúkkal, 
amelyek egyre dühösebben lőttek 
és egyre rosszabbúl. Mielőtt este 
átnéztem volna a mulatsághoz, elő­
hívtam a kocsist és utasítottam, 
hogy viszi a kisasszonyt éjfélkor. 
A kocsis elmegy. Félóra múlva 
jön vissza, ón éppen a hatodik 
csésze teát kortyolgattam és néztem 
a bált, — szomorú hál volt.

'(Folytirtjuk)

......... ....——.
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Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában.
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Mentők telefonszáma: 0-4. 
Rendőrségi telefonszam : 20-45.

Ma a következő gyógyszertárak 
tartanak éjjeli szolgálatot:

.Aranyangyal“ Bánó Andor, Piac-u. 
40 Piac- és Szent Anna-nlsa sarok — 
' Keménység“ dr. Gödény Sándor, Csapó- 
utca 22 „Zenede" mellett. — ..Bocskay 
l.assányi József, Cegléd-utca 22„ a Dem- 
kével szemben. — „Hungária Sz. Szabo 
Jenö, Vargakert, Szoboszlay-u. 4. f

A vitézek és nemzetes 
asszonyok figyelmébe !
A magyar Filmiroda a Nyári 

Egyetem záróünnepélyéröl film- 
‘ i'cl-'lelmt készít. A záróünnepé- 

luen az itt időző idegenek eqy- 
i’észe nemzeti viseletben foq meg­
jelenni. Kívánatos volna, ha ezen 
a filmen a magyar nemzeti viselet 
is megörökítést nyerjen.

A Nyári Egyetem nemében dr. 
Ifankiss János egyetemi tanár úr 
a nemzetes asszonyokat a széki.a- 
pilányság útján meghívta. A s-e,k- 
kapiány kéri a magyar ruhával 
rendelkező nemzetes asszonyokat, 
hogy magyar ruhájukban a záró 
ünnepélyen résztvenni szívesked­
jenek, A záróünnepély a köz­
ponti egyetem díszudvarán, an- 
<ins-tus 18-án. délelőtt 10 órakor 
lc.se. Székkapitány.

— Dr. Dóezyné Berde Amália 
augusztus 17-én. délután 5 órakor a 

épületében az 
(ruhabe- Központi Egyetem 

erdélyi népmű vészeiről 
mutatóval egybekötött)

előadást tart. Ezen előadás.
ra a vitézi tarsattatom a sz.< ^ 
tánvság útján meghívást kapott. -- 
Kérem a vitézek és hozzátartozóik 
megjelenését. -— Szekkapitán.v.

— Fényes esküvő Debrecenben. 
A debreceni előkelő társadalom kyt 
közszeretetben álló tagja ma dél­
után tartja esküvőjét. 1' 
Nosz.lopy Éva és puji Puy 
fognak örök hűsóo'et esküt
fél 7 órakor a Nagytemplomban, 
míg a polgári 
az anyakönyvi 
tanúi tisztséget

Aladár

hivatalban, ahol a 
ATecsoy Zoltán m.

felügyelő és Hank 
Olivér mezőgazdasági kamarai tit­
kár látták el. A fényes esküvő uhm 
a család tagjai ünnepi vacsorán 
vesznek részt a menyasszony naiv­
atyjánál, Gyarmathv István házá­
ban.

— Csütörtökön rendkívüli városi 
közgyűlés lesz. Az 1929:XNX. t e. 
23. S-ának 4. pontja elánján köz­
hírré teszem, hogy Debrecen sz. 
kir. város törvényhatósági b'zoH- 
sátra a folyó ovi aumtsztns lm 19-cn, 
csütörtökön délelőtt 11 órakot a 
városháza közgyűlési termében 
rendkívüli közgyűlést tart., amely­
nek tárgysorozata a városháza hu- 
detőtábláján ki van függesztve. —

— Ttíz, sí Brttilell V ris:il u ip ' '
II órakor értesítették :i lűzolfóállnmási. 
hopy dr. Sz. Nagy Géza B-lbleu ulea 1. 
■ZÚU) alatti lakos szobájában tűz ke’cl- 
kezett, A helyszínre Biró Áron iio'< ' 
tcs liszt vezetésével egy őrség vonult ki 
cs azonnal clollntlák n tüzel. \ 
lat során inegállapílotlák h<’«y « ’’,z 
rnvidzárlal alapján keletkezeit. A <*r 
jelentéktelen.

DEBRECZENI ÚJSÁG

felakasztotta masát egy 
debreceni rendőrfőtörzsőrmester

Tragikus öngyilkosság történt va­
sárnap, a kora reggeli órákban 
Debrecenben. Rotnáncz János 62 
éves nyugalmazott, rendőrfőtörzs- 
örmester, Klapka-u. 20 szám alatti 
lakos háza mivarán levő gyümöl­
csösében felakasztotta magát a 
kerti bódéban. Az öngyilkosságot, 
csak hosszabb idő múlva fedezték 
fel a házbeliek, amikor keresni 
kezdték az eltűnt idős embert. Ter­
mészetesen elvágták bódé egyik ge­
rendájára fűzött kötelet, majd or­
vosért és rendőrért szaladtak. Az

előhivott ervos már nem tudott se­
gíteni és csak a beálllott halált 
állapíthatta meg.

Az. öngyilkosságról jelentést tet­
tek a rendőrség központi ügyele­
tének, ahonnan detektív és tiszti­
orvos intézkedésére a hullát a kli­
nikai kórbonctani intézetbe szállí­
tották. A rendőrség kihallgatásokat 
eszközölt ezután. A vallomásokból 
kiderült, hogy Románez János gyó­
gyíthatatlan betegsége miatt 
öngyilk os.

lett

Saláta Andrási lovával 
agyonsújioífa a villám a njjir- 
martfonfalvi „Csismassár-íanván“

A Tiszántúl felett vasárnap dél­
után átvonuló) égiháhorú ember­
áldozatot is követelt. Debrecen 
halárában és a környéken is több 
esetben történt villámcsapás, —• 
amely házakat gyújtott fel. de 
még idejében sikerült lokalizálni 
a tüzet. Ellenben egynmsuh'm 
hamvadtól; el a hatalmas szalma­

esetben embereket is ért a vil­
lám. de ezek csak időleges bénu-

Annál trafik n.sabb volt a nvír 

„C.sizmaszár-tíinyai“ lakos lóhá­
ton igyekezett a mezőről hazafele. 
Közben érte el a zivatar és kö­
rülötte csapkodtak a villantom.
WMWWMWWOÄÄW********^***^*^*^*^*^*^

— Szerkesztőséül hír. T.apnnk 
felelős szerkesztője, Benyovszky 
I’ál szabadságáról hazaérkezett és 
átvette a szerkesztőség vezetései.

__ Az Ipartestiileli tagsági dijak ki­
vetési* Az alapszabályok t. 9-n Alapján

x tói
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l TÓD A. SOMOGYI DROGÉRIA. 
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— összeesett a népfürdőben. — 
Weisz Ferenc 38 éves. Cegléd-utca 
3 szám alatti lakos vasárnap dél­
után a Kassai-úti népfürdőben für­
dés közben rosszul lett és elveszí­
tette eszméletét. Azonnal értesítet­
ték a népfürdő orvosát, akt első 
segélyben részesítette és eszmélet­
re térítette Weisz Ferencet, akit, 
ezután lakására vihek.

— Tííz vámospércsen. Szoniluilou dél­
előtt özv Zudor Tniréné Szőlős-u. 317. 
sz. alatti háza kigyulladt és a nagy bő­
ségben tetőzete percek alatt bégéit 
fiizef „z okozta, hogy a kemencében k--

cserépkályhát 
nem tekintette

megnkadúlyozln. \ K;»i 
tás ólján megtérül.

_  Ne vegyen 
addig míg meg ■■ ,
Krisch kálvhásmester csercnkalyh t 
raktárát., almi kitűnő tűzálló, szép 
és olcsó cserépkálylmk. kandal ok 
vaunak nagy választékban. Valiid 
minden c szakmába varró mu’Amt. 
Tspotálv-fér 1. sz. (Nagyállomás- 
nál) Telefon 12-18.

Saláta megsarkanvlviizta a lovát 
és szinte repült hazafelé ,a tanvá­
ra. Már-már beért a tanyai ud­
varra. amikor megtörtént a sze­
rencsétlenség. Abban a pillanat­
ban. amint be akart fordulni a 
lanva kapuján, irtózatos dörre­
nésül kísérve, szemvakító villám 
csapolt le. amelv a szerencsétlen 
Saláta Andrást és lovát nvomban 
szénné égette.

A villám 
sorsa iránt nagy 
null

halálos áldozatának
nvilvá-

meg az egész Kornveaen.
Saláta Andrást becsületes 

.........edése, jó> modora miatt 
mindenki szerette. A temetési on- 
oedélvt természetesen megadtak 
a hatóságok.

A házgondnok vadászfegyvere
butin

öles Inin I el lének 
hizlalták Hahn •IX éves

rá lőtt
sra. aki régi haragosa vol', 
több tamil hallgatóit ki cs

elrendelték

— Gynmorsavtúltenfés. gvomnr- 
fekélv ellen csak ..HAJDUTNT“ 
használjon, hatása biztos, íze kel­
lemes. Ajánlják orvosok, betegek. 
Készíti : Sztankav gyógyszertár, 
Debrecen. Szent Anna-ntcn 64

— Gyorsíró tanfolyam. Debre­
cen sz. kir. város Tskolánkívüli 
Népművelési Bizottsága gyorsíró 
t a11 föl .vám át, - tekintettel a juni- 
u^ban végződött tanfolyam nagv 
sikerére (amidőn 19 oklevé'ből 
négy 200-as volt), szeptemberben 
óira megindít’a. Beiratkozhatni : 
Széli Trónnál. Riac-ittca 77.. T. eme­
let. Beíratási díj 5 pengő. Előadás 
h“tei>kint háromszor 2 - 2 óra. Tan­
díj havi 5 neno-ő. Jelentkezés min- 
dennan 3 10-ig.

kedden délelőtt

is felkérem, hogy
I tagjait ezúton 
ülésen lehetőleg

— Konyhabútort és 
Eternitlap védi meg a 
Lukács, Károly Ferenc 
3/b. Telefon : 23-08.

7

min

ANYAKÖNYVI

E,jegyzések : Bakra Imre fodrász 
ni. — Erdei Margit. Kardos Gyula 
gyári m. — Szilágyi Mária. Kovács 
József máv. órabéres vonat fékező
— Tóth Erzsébet. Czibere József 
keresk. s. — Kalászi Erzsébet. Gy. 
Kovács Gábor fm. — Szabó Mária. 
Juhász László asztalos s. — Víg 
Eszter. Törők Gábor pt. gyakornok
— Szabó) Gizella Piroska.

Szőnyegeket 
függönyöket, ágy tér Hőket stb. 

legolcsóbban vásárolhat 

Horn Rezsőnél 
Debrecen, Kojiu th-u. 19

Születések : Niívay László) föld­
birtokos fia László. Törös Antal 
l'm. leánya Erzsébet. Kéri Sándor 
kocsis leánya Ilona és 1 törvényte­
len újszülött.

Halálozások : Varga Ilona ref. 
2 hónapos Olajütő 72. Karikas Zsig­
mondivá ref. 46 éves. Oláh Károly- 
utca 9.Kovács János ref. 65 éves 
Hajdúszovát. özv. Kerekessy Imré- 
né ref. 93 éves, Kölcsey-u. 18. Hola-

.•edül járkált lm- 
érmék, aki h j»’’-

amikor Kozak

úndéko (••sődülot keletkezett. mentők i

legújabb

gélynyújlás után lakáséra szállították.

— UJ CÍM .Kft VARY szüesmes- 
t.er SAS-UTCA 2. Kész és feldol­
gozatlan szőrmeáruk nagy válasz­
tékban. Javítást, alakítást 
divatlap szerint készítek.

— Klinikára szállítás 
meghalt egv asszony, 
haláleset történt vasárnap 
a debreceni tűzérlaktanva 
ben egy szekéren, özv. M 
nosné, nyírmárfonfalvni lakost sú­
lyos betegen be akarták szállítani a 
debreceni klinikára. Az asszony, 
akit párnák között hoztak a szeké­
ren. szívszélhü.lés következtében 
hirtelen mco’halt. Molnár Jánosnéf,

közben
Tragikus 

dól pl öt u 
közo'ó-

tét jelentették a rendőrségnek.
_ Tankönyvek az összes Isko­

lákban ! Elad — vesz — cserél 
„Kultúra“ antiquárium könyv- és 
’papírkereskedés, Szent. Anna-n. 3.

.. lelőtte három lányát egy «rillt.
Ncwyorkból jelentik: Ncwyorkban teg-

dráma
oi'okz em- 

öllé három

rend ■rendőrségen. A csnládírló orosz a 
őrségen azt mondotta, hogy 1f 
meg akarta menteni egy szadista 
kóló kedvétől és azért lőtte őkel agyon, 
mívesebbnek tartotta - mondotta a 
nyilván őrölt ember — hogy ha ö maga 
öli meg a leányait. mielőtt meg ez a

hogy rgy idő óh) Newynrkbnn I 
pvckéii 'ulóh.iu -;iióz<láll.<ulik egy 

falat az dishi gy||k(ls »kinek gazlellelről •> 
víztől. — I p„k nagy tudósításokban számoltak 
József Út | l ehetséges, hogy ezek a ludosltások 

jitették meg a családirtó oroszt.

az

őr­
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cyAsz
Romász János nyugalmazott 

yendörfőtörzsőrmt'srter 55 éves ko­
rában elhunyt. Temetése kedden 
délután 5 órakor lesz a Köztemető 
II. h. termében tartandó ima után. 
Lakás: Klapka-u. 20, — Gyászol­
ják : bánatos felesége, leánya, fér- 
lével és kiterjedt rokonsága. — 
Csurka „Kegyelet“ temetkezési 
vállalat, Dégenfeld-tér 2. sz., végzi.

— Pályázatot írtak ki a váci pol­
gármesteri állásra. Mint ismeretes 
Rusztek Lajos Vác megyei város 
polgármestere még május hó végén 
az ellene megindult vizsgálatból ki­
folyólag elkedvetlenedve váratlanul 
beadta lemondását. A lemondást 
annakidején Pest vármegye alis­
pánja elfogadta. Most jelent meg 
Pest vármegye alispánja által kiírt 
pályázati hirdetmény, amely sze­
rint a polgármesteri tisztségre pá­
lyázók a vármegye alispánjához 
címezve a váci városházán adják be 
pályázatukat szeptember hó 4-én 
déli 12 óráig.

(:) Dóczyné Berde Amália erdő- 
lyi tárgyú népművészeti előadása 
f. hó 17-én, d. u. 5 órakor a Nyári 
Egyetemen, az Auditórium maxi­
mumban.

— öngyilkosság! «randákból sósavat 
Írott. B Kiss Györgyéé lakarílóasszony 
vasárnap reggel a Halköz 4. számú bár­
ban sósava! ivott. Az öngyilkossági kí­
sérletet a házbeliek vették észre, akik 
rendőrnek szólották azonnal. Az asz- 
szonyt a kihívott mentők első segélyben 
részesítették, majd a klinikára szállítot­
ták, Megállapítást nyert, hogy Kissné 
azért akart öngyilkos lenni, mert össze­
veszett egyik családtagjával.

— ÁTHELYEZTE ! ERDÉLYI 
ERZSÉBET SZŐR MEA Rü és 
SZÜCSUZLETÉT, Sas-utca 4. (Köl­
csönös Segélyző épület) alá. — U.j 
bundák készítését és alakítását íz- 
lósesen és JUTÁNYOSÁN VÁL­
LALJA !

— Balesetek Debrecenben. Szabó 
József alkalmi munkás, téglavetői 
lakos vasárnap délelőtt kezén sé­
rült mesf. — Bőik Gábor 37 éves 
bnltiszolyra. TTafvan-utra 13. sz-’m 
alatti lakos vasárnan délután laká­
sán véletlenül betört ecry ablak­
üveget. melynek szilánkjai kezén 
és lábán sebesítették me". — Mé- 
IipIv Tibor 1« éves géplakatos sp- 
sréd beeresztés közben súlyosan 
6s«zp-éfrpttp kezét a Hatvan-utca 58. 
szám alatt lévő mübelvben. Mind­
bárom esetben a mentők nyújtottak 
f^ítsésret.

— Elfogták r miskolci Áru* gyilkosát. 
Vasárnap virradóra Miskolcon, a Laka­
tos-utca t számú bár elöl! gyilkossá* 
történt. Székely István 32 éves cipész 
«epéd barátjával. Gyiirknl« Sándor 3f> 
é'rs iparos segéddel »7 éjszaka mulato­
zott 37 Avason. Hazafele menet bezör- 
g< tett Rrrrcz Péter Lakalos-iilca 1 sz. 
alatti házába. Rcrccz idegesen szólj ki. 
bogv mit háborgatják. majd az utcára 
rnrnf. a szóváltás tovább folytatódott 
Székely és Bcreez közöli, miközben Szé­
kely revolvert ránlolt és kétszer rálölt 
Rrrerzre. A golvó szível találta s nyom­
ban meghall. Székely utána elmeneküli. 
A miskolci rendőrség detckfívjci vasár­
nap egész nap üldözték Székely Istvánt, 
akit a szőlőhegyek közül leszorítottak 
a városba. Székely István egyik barátja 
lakására menekült es a késő éjszakai 
érákban itt sikerült elfogni Kihallga­
tása voran azzal védekezel!, hogy ni Re 
reez Péter megtámadta é.s önvédelem 
bó) használta fegyveréi.

Sulkovszky Zoltán és Bartha Gyula magyar világjárók Debrecenben 
260 remek jelvénnyel díszített kocsijukon

Nyolc év alatt 68 országot járt be 
két magyar világjáró

Tudományos könyvei írtak útjukról — Jelenleg Debrecenben tartózkod­
nak

Érdekes vendégei vannak pár 
nap óla Debrecennek. Két ma­
gvar világjáró ember. Sulkowskv 
Zoltán és Barlha Gyula nyolc, 
eves világkörútjuk befejezóse 
után a magvar vidéki városokba 
látogatnak cl é.s amerre hatalmas 
motorkocsijuk feltűnik, minde­
nütt óriási közönség csoportosul 
köréjük. Nem is csőd, meri 
ilyen remekül dekorált inolort 
nem igen volt alkalom látni. Hat­
vannyolc országot jártak be és 
mindenütt, amerre megfordultak, 
autó é.s motorclubok jelvényeik, 
kel díszítették fel a kocsijukat. 
Mintegy értékes ‘kiállítás, úgy 
tündöklik ez a közel háromszáz 
remek jelvény kocsijukon.

— Nyolc evvel ezelőtt indultak 
el, — mint a két világjáró mond­
ja. — hogv megismerjék a világ 
minden részét, tanuljanak és la- 
pasztalianak. De tulajdonképpeni 
sportteljesítményük mellett fel­
hívták a világ figyelmét a magvar 
névre is. Amerre jártak, min­
denütt új barátokat szereztek a 
magyaroknak és igyekeztek elő­
adásokkal. újságcikkekkel felhív­
ni a világ figyelmét Mapvarország 
elnvomozoft é.s igazságtalan je­
lenlegi helyzetére. Közben meg­
tanulták a n'gvabb európai nem­
zetek nyelveit is.

Majd az útirányról érdeklődve 
elmondták. hogv halvannvo’c or­
szágot jártak be. Magyarországról 
kiindulva előbb Eu rónát járták 
be. maid átkeltek Afrikába, vé- 
r'iy'lialadva az északi országokon, 
Ázsia került sorra, onnan lemen­
tek Ausztráliába, bejárták a szi­
getvilágot s .Tanán elhagyása 
ufán keltek át a tengeren. ho«v 
Amerikát is beutazzák. Észnk- 
amerikából mentek le és több 
ezer kilométeres álon bejárlak 
Délamcrikál, majd onnan vissza­

— Debrecen költségvetésében 
45.600 pengő van előirányozva lég­
oltalmi célokra. Az utóbbi időben 
mind nagyobb és nagyobb mérték­
ben foglalkoznak a hatóságok a 
polgári logoi falom mai. Ez Debre­
cen város költségvetési előirányza­
tában is mutatkozik, amennyiben 
a légoltalmi célokra fordítandó ősz­
szeg 45.600 pengőben van megálla­
pítva. A hétfőn megtartott értekez­
leten foglakoztak ennek az összeg­
nek a felosztásával s ilyen irány­
ban fognak javaslatot tenni a köz­
gyűlésnek. 

térve Európába, Angliába, Íror­
szágba, Belgiumba és Németor­
szágba látogattak el. Egy éve ér­
tek haza Magyarországra, azóla 
Budapesten és a vidéki városok­
ban tesznek körúlat, hogv utazá­
suk eredményeivel megismertes­
sék az országot.

Tapasztalataikat mindenült kis 
füzetekben közöltek, inig mos! 
útink teljes befejezése után nagy 
munkákat adnak ki nemcsak ma­
gvar nvelven, hanem valószínű­
leg több európai nemzet nyelvén 
is. Kétségtelen, hogv env ilven 
hatalmas világkörút gazdag. fel­
becsülhetetlen értékeket nvúit és 
természetes, hogv megjelenő 
könvvük, úti feljegyzéseik iránt 
nemcsak a nagy közönség, hanem 
a tudományos körök is élénken 
érdeklődnek.

Vilink egves részleteiről érde­
kes történeteket mesélnek. Min­
denütt a legnímvobb rokonszenv- 
vel fogadták őket, különösen ked­
ves élményeik vannak azokról a 
helyekről, ahol inwar kolóniák- 
kai találkoztál’ Minderről nrrmn. 
canda füzetieikben. maid később 
megielenő könyvükben fognak 
részletesen beszámolni.

Sulkowskv Zoltán és Barlha 
Gvula nemcsak cgvéni akciót bo­
nyolítottak le, nemcsak mamik 
gvaranodását segítették elő, ha­
nem knltúrmurkát és föléé nem­
zeti missziót teljesítetlek. Értékei 
ők a magyarságnak, fiatalos am­
bícióink meggyőzte a meglátoga­
tott területeket a mapvarság nacv 
lelkesedéséről. akarásáról — és 
ezért tiszlelcfcl és megbecsülést! 
érdemelnek. A két világjáró fiahl- 
einher előreláthatólag még kél 
napig fog Debrecenben tartóz­
kodni, majd visszatérnek Buda­
pestre.

— Tankönyv vásár, tankönyv 
csere Harmatitvnál. Piac-utca 7. 
(Bika-szálló mellett..)

— ötszázalékkal törlesztik Deb­
recen egyik kölcsönét. Ismeretes, 
hogy Debrecen városának van egy 
három és félmillió pengős törlesztó- 
ses kölcsöne, amelyet eddig három 
százalékos törlesztéssel rendezett a 
város. A hitelező pénzintézet most 
ötszázalékos törlesztést kért, ami 
azonban felesleges volt, mert az új 
költségvetésbe már így van be­
állítva ez a tétel.

— Meghalt a debreceni egyetem 
skót diszdoktora. Súlyos veszteség 
érte a debreceni Tisza István tudo­
mányegyetemet. A'asárr.ap Abm- 
rleenben meghalt W. Beveridgy 
skót lelkész, aki évekkel ezelőtt 
hosszabb ideig volt. Magyarorszá­
gon, megismerte a magyarságot és 
külföldön lelkes propagandát. fej. 
tett, ki a magyarságért. Érdemeit 
akarta a debreceni egyetem azzal 
megjutalmazni. hogy díszrloktorrri 
választotta. A kiváló tudós és leik’a 
magyarbarát halálát, mély résztvót, 
kíséri széles körben.

— Autó é.s motor karHinholja r Piac- 
utcán. Vasárnap dclelőll kilenc óra kö­
rül szerencsés kimenetelű karambol 
történt a Piac-utca 59. számú ház előli. 
A DK 072. rendszámú «11 ló. amelyet 
Kántor József gépkocsivezető hajloll 
összeül között Gerléi György m. kir. had 
nagy, Ajló-utca 12. szám alatti lakos 
motorkerékpárjával. A karambol kö­
vetkeztében sérülés nem történt, a kár 
is .jelentéktelen. Az esetet jelentették a 
rendőrségnek, amely mcgindílolia a 
vizsgálatot.

— Rekord közönség a dehremnl 
strandokon. Régvárt, szép idő vir­
radt vasárnap reggel Debrecenre, a 
fürdőző közönség nagy örömére. 
Természetesen ezrek zarándokoltak 
a fürdőkbe, úgyhogy a déli órák­
ban a két. városi fürdőben több 
mint, tízezren fürödtek, és a dél­
után hirtelen kerekedett vihar is 
csak néhány embert zavart meg 
szórakozásában, le a nagy többség 
a késő délutánig szórakozott a 
Nagyerdőn és a népfürdőben.

— Megkezdődött a fogolyvadá­
szat. A vadászati szezon vasárnap 
megkezdődött, egyelőre azonban 
csak a fogolyvadászat, míg a nyúl- 
vadászati tilalom még a hónap vé­
géig fart. Az első nap már sok m 
hódoltak a vadászat kellemes szó­
rakozásának és az eredmény is 
gazdag volt.

— Három tanyai elemftskolát 
énítenek. Debrecen városa csütör­
tökön délelőtt közgyűlést tart, ame­
lyet kisgyűlés fog megelőzni. A 
kisgyűlés előkészítéseként Zöld Jó­
zsef h. polgármester az előadókkal 
értekezletet tartott, amelyen a köz­
gyűlési tárgyakat beszélték meg. 
\ közgyűlési tárgyak között szere­
pel többek között három új tanyai 
elemi iskola építése is. Az Ondó­
don. Szenesen és a Létay úton épü1 
ezekszerint, egy-egv tantermes is­
kola. amelyek mindegyikéhez 80n0 
— 8000 pengővel járni hozzá az ál­
lam. Az előadói értekezlet javasolja 
ezeknek az építését.

— 3000 pengő, serély a Debre­
cenben rendezendő Kertészeti Ki­
állításnak. A városházán a hétfői 
előadói értekezleten foglalkoztak a 
Kertészeti Kiállítás vezetősége ál­
tól kért 3000 pengős segély kérdé­
sével. Az értekezlet, az újabban 
nagy fellendülést mutató kertészet 
fejlesztésének fontosságára való te­
kintettel javasolni fogja a közgyű­
lésnek a segély megszavazását.

— Leszúrta az édesapját, mert nem 
akarta ráíratni a házal. Véres rsaljd' 
tragédia történt Rélaanntfalva 1>r>rseg 
ben. Miké Lajos 54 éves hélapálfflJ'i 
földművessel illas állapotban össze­
veszett ?x éves fia : Ifjabb Mikó Lajos. 
A fiú követelte, bogy apja írassa reá a 
bázvagyonál. amit az apa kereken meg­
tagadott. Dühös szóváltás után a fm 
kés, ragndoll és többször apjába szúrt. 
Td. Mikó Lajost töblx'k közöli a mellei 
is érlék a szúrások és élefveszélycsen 
megsértették a tüdejét. A súlyosan 
besíill apa eszméletét vesztve esett ősz- 
sze. A mentők szállílollák az Irgalma- 
sok egri kórházába, ahol megoperállák. 
Állapota továbbra is súlyos é< élclvesze 
íves. A kórház értesítette az esetről ’ 
rendőrséget és a törvényszék vizsgáin- 
bíróját. Az apu kihidlgnlúsa nyomán 
megindult az. eljárás az elvetemül! 
ellen.
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10—30 FILLÉRREL ESETT A BÚZA 
ARA A KÉSZARUPIAliON

A készárupiacon az irányzat lanyha. 
« forgalom csak búzában maradt meg a 
szombati keretek közölt. Eladtak össze­
sen 5950 mázsa búzát, a tiszai árát 25—* 
15> a felsőtiszaiét 25—20, a fehér me­
gyeiét 25—10 fillérrel leszállították. A 
Duna-Tisza közéről és a többi állomá­
sokról származó búzánál 30 fillér az ár-
csökkenés.

Búza : Hszavidékl 77 kg os 19.50— 
19.05, 78 kg-os 19.80—20.25, 79 kg-os 
20.05_ 20.45, 80 kg-os 20.20—20.55, fel-
sőliszai. fejérmegyei' 77 kg-os 19.15— 
H1.80, 78 kg-os 19.80 20.15. 79 kg-os
20 00—20.35. 80 kg-os 20.15—20.50.

Bozs : pcslvidékl 18..>5 -18.80, 
szó i ma zásó 18.fi0 -18.8 >.

Takarmányárpa : elsőrendű
17 <10. középminőséaíí 15.7;>—1b.

yiirárpa : 18.50 —19.00.
Zab: elsőrendű Ifi.70 1fi.85, 

orinöségii Ifi 50—Ifi.fiO
Tengeri: liszántúli 11.80- 11.9 

áll. 11.80 -1190.
Őrlemények: korpa 11.40—11

frzl I I.20--I t.fiO.

16.50 -

,V2 -32.50. kék mák 94—96.

ferencvárosi SERTÉSVÁSÁR

v Ifit) darab voll. Árak : T ura- 
■serlés pároukinl 310 kg-on fe- 

100. silány 
170 fillér

1Ü1 102 101. T. szedett 98

éhük.

debreceni ALLATVAsUI
szarvasmarha 2390

TESTED ZE'S
Ismét legyőztük a németeket

Magyarorscág—Németor»zág 3:1 (1:0)

gyei 1.12 mp. A Zólyomiból. Körö-ihől 
Grófból és (’.síkból állt» 4x100 méteres 
stafétánk 4:06.6 másodperces időt ért el.

A Testvériség csapata vasárnap a Do- 
hánygyár Diószegi úti pályáján a Be 
nyáts kombinált csapató ellen 1:2 <2:11 
arányban gvőzöll. Góllövök : I’úzGti, 
Aliczkv, Márton. Koncz, illetve Kieler 
és Fehér.

Vasárnap nagv érdeklődés mellett 
játszották le a Horthy Kupa mérkőzé 
sek keretében ;i magvar nemet váloga­
tott vízipólómérkőzést az új nyitott 
uszodában. Német támadással indult a 
játék, de a magyar védelem hamar sze­
relt és szép támadás alakult ki Halassy 
golf is dobolt, de a játékvezető szabály­

partra szabálytalanság miatt. Ezt a pil­
lanatot a németek ki is használják és 
Gunst lövi a németek tisztelet gólját. A 
mérkőzés vége felé Brandi állította be 
a végeredményt 3:1. A nagyszámban 
összegyűlt nézők lelkesen ünnepelték a 
győztes magvar csapatot.

A magvar német mérkőzés előtt el-

CsillHg 11 Toldi FC 2:2 (2:0). A mér 
kőzést a DTE nagyerdei pályáján iát 
szólták le. Az első félidőben a ( síikig 
11 Kálmán és Szitási góljaival 2*0 ra 
vezetett. A második félidőben a Toldi 
Tisza és T.őrincz góljaival egyenlített

Magyarország a hatodik a nemzetközi 
lova.smérkőzéspken. Aachenből jelentik :

lalnnság miatt érvénytelenítette.
Utána változatos szép játék alakult 

ki. A mérkőzés hevében Kienzle jó 
helyzetben visszahúzta Halassyt. amiért

vezetést 1 : 0.

ért
félidő.

A második félidőben isméi 
rek ragadták magukhoz a iá

kiállította Brandvl és Slrausl. s

dik

A

keseredett küzdelem után Belgium 3 : 2 
arányban verte a franciákat. Hollandia 
pedig 3:1 arányban győzött az oszt rá-

kandia
második

Magyarország
Belgin in

in ér­

‘Igium. Hol
Horthy Kupa

3-9
4:6

A nemzetközi lovasniérközések hétfői 
napján eldőlt a nemzetek nagvdíjáért 
lebonyolítóit nehéz vadá«ziu?ralrt ver­
seny sorsa. A győztesnek Hitler fűzött 
ki serleget, amit Írország nyert. Magyar­
ország a 6. helyen végzett.

A BRTE nyerte a Szent István váii- 
doidíjat. Budapestről jelentik : A va 
sárnapról elmaradt 3 as ugróbajnoki 
számol bélfőn bonyolították le a Rész 
kár! pálván. Első lett Horváth PÁC 11 
m 56 cm. A Szent István vándordíj vég­
leges állása 1. BBTE 66 ponttal, 2. 
MAC 58 ponttal.

Győzött a Bocskay Lembergben
Bocskay—Vkrajna 4:3 (3:1)

MAI MOZIMŰSOR:
ITtintráfia : Két viliié szerelmese. 

Krisztina királynő.
Vígszínház : Árulók.

Bocskav
dik mérkőzését Lembergben. ahol 
Vkrajna csanala voll az ellenfele, 
mérkőzésnek milllegv 5000 nézője v<

lénél I
Oro< Boross. Rcrecz.

Fint a
0 ra

második félidőben jobbszélsői jál

rosszabbul men| a csapatnak, a hazai 
csapat 3 : 2-re szépílell. Vlána Teleki 
20 méleres bombalövésc következet! A

sarmadik góljukat.
A Bocskay a mérkőzés után bazaula 

zoll Debrecenbe. Mint értesültünk Be-

kinteltcl

HíKDETMÍ-NY
hogv

te­
ás

utasforgalomra való 
•ecentöl Budapestig 
ides vonalokon kívül —

fognak közlekedni :
Debrecenből indul augusztus 17 én 

1795’>i 13 óra 01 perckor. Budapest re

Budapestre1719/a 21ebrecenben Borecz 
szagban a Mont- 
szerződött és szer­

17 19 'a 21 Budapestre érke-
19 én

űzepes 46 
65 92. 
ökör ”0

növendék 
85 fillér. 
100 180.

közepes igásló 
jó Igásló 1OO fiOO. koesiló 
gvéves csikó 150 -250. kel- 
250 too P Irányzat : élénk.

lánv 38- Ifi. b 
marha 18—-fiO. I 
fejős leben 26(1- 
silánv igásló 100 200. 
•_>nn 350. 
500 800

hirdetmény
A városi elsőfokú közigazgalási In 

Jág közhírré teszi, hogy a ' "• ■' '' 
egészsúgiigyt körzetben a veszettség • 
lali betegség szórván“ 
pése m'gállapíílatoll, 
bili betegség elterjedésének mcggalhis» 
és elfojtása céljából a 100.000'1932 1'. 
M. számú rendelet 321. S a értelmében, 
a VII. állntcgészségzgyi körzet ogész^ te­
rületére, közelebbről a Pa!, Bánk, »" 
csika erdőségek, Haláp és Nagycsere 
erdőségek egyrésze, melynek határai : a 
m. kir. államvasutak dcbrecen nsíi-' “ 
rányl vonala, a vámospércsl. naavléln . 
vértesi, monostorpályi-i, bosszópáhi . 
bojdúhagosi és mikepéresl határok <s 
:<z.e részen lévő Bellegelö földekre a

jellegű felié­
rt fertőző ál­

állal - 
meg-

balóság folvó évi november 
bezárólag ebzárlaíot rendelt el.

A zárlat tartania alatt a \ 
egészségügyi körzetben minden 
kötve, vagy elkerített helven olyan mó­
don tartandó, hogv más kulvaval. 'agy 
macskával ne erintkezhessék, tovább.» 
emberben, vagy állatban kárt ne le­
hessen.

A szabadon járó kulyáka! a városi 
gyepniesler befogja és tulajdonosaikat n 
halóság kihágás! úton nicgbihilcli.

Debrecen sz. kir. város első­
fokú közigazgatást hatósága.

— Gönczi cserépkályhái jók. szé­
pek, kifogástalan hőfoknak. Töké­
letes munka, olcsó árak. Javítások, 
átrakások szakszerűen. Monti 
des-utca 3. (Bejárat a E —_ 
utca felől.) ,

közben 1<önnvebhen megsér'"ill

Mealeoetések a Rimonoczv Kuoában
A DKASE kikapott a Klinikától, dönt 

ctifniil végződött a többi mérkőzés

ián folylallák a Bimanóczv Kumnmcr- 
kűzések küzdelmeit. A második forduló

Klinika DKASE 2:1 (2:11). A másod 
zlálvú Klinika jobbnak bizonyult r

és

a második félidőben igyekeztek, <«’ 
Bácz c^íik szénílen« ludat I.

DMTE Tcxtilgyár 2:2 12:»). Meglepe­
téssel szolgált ez a mérkőzés is. A má-

SPORTHÍR MONDO
A bajnokságra készülő csapataink vn 

sámán a kővetkező eredményeket érték
. Ferencváros—SBTC fi:2 (3:0). Budai 

11 . Szeged FC 4:1 H :)■ Srflrketaxl Ha­
ladás 1:3 (1:1). Hungária-Venus II

FTO 3:3 (2:1), R"<la- 
i TK 2:0 (1:01. Torchfok

2:0.
(1:1). Phőbiisz Kis- 

mérkőzé“! elmos!« az

cső 1
Vasárnap .’ 

országos vas 
löt. \ küzdelemből a

látszották Debrecenben az 
súlas if jósáéi bajnoki dön-

csapatán 4:2 " P’ arányban megverte.
Az evezős Európa bajnokságok dön­

tőit ' vasárnap bonyolították le Amszter­
damban. A döntőben csak három mn-

« kellős párcvezöshcn 
[ipát. Korma- 

a harmadik,

sodoszlálvú

I1VSC Vllanveyár 1:1 (1:0). A Bima-

első félidő 16 ik
rezte meg Szabó a Vasutasnak. A mű 
sodik félidőben még jobban fokozódni! 
az iram és Bodoni a 20 ik percben ki-

Debrecen közönségétől, aki a lörekvc 
bér szerződött.

Ivcn két debreceni versenyző Indult és 
Igen szén eredményi ért el. 200 méteres 
síkfutásban Ember dr. negyedik helven 
végzett 22 5 nip-es idővel. 1500 meieren

övetk’ezők lellekdik leli. Vasári 
lm inokok : 200
nnka Gvenes 21 fi mp 1500 méleres 
futás baínnka Szabó 3:57.0 mp. 110

mp.
rcs gúlfufús bajnoka Hrjjas 
magasugrás bajnoka Ródosl 
100 m síkfutás bajnoka Kovács

sík

nip.
400

56.6
190
19 6

';i 13 óra 01 pkor 
18 óra 11 pkor;

Budapest re

Budapestre
19-én
érke-

Aug. 
pkor, 

óra 22 pkor. míg.
5 pkor. Debrecenbe

Budapestről Debrecenbe indult
20. 21.. 22 én 1720/a 23 óra 30

Állomásion ők ség.
«WMWWAMMMMAM*************

RirÓKági iigyszám : 
Pk. II. 41.914/1932

HIRDETMÉNY
Járásbíróságnak 92fi 
folytán dr. Bay And­

rás debreceni ügyvéd állal képviselt 
Debrecent Gazdák Bankja végrehajtató 
javára mikepéresl lakos vh szenvedő 
ellen 557.91 P eddigi és a még felmerü­
lendő költségek behajlása végett — a 
fizetett összeg betudásával — a Vh. no­
vella 20. S a értelmében, mindazon vég­
rehajtatok javára is. akik ugyanezen 
ingókra törvényes zálogjogot nyertek - 
Mikepércs községben a 105. sz. háznál 
s utána nyomban folytatva a 
védők Dézsi-dülöben lévő 
1937 augusztus 30 Tm délelőtt 
1210 pengőre becsül ingók, ti. 
félék, gazdasági felszerelési 
tégla, vályog bírót árverésen

4109. vhsz. 1937.

ÁRVERÉSI
A debreceni kir. 

— 1932. sz. végzése

12 órakor 
ni. bútor­

tárgyak, 
legtöb- 
alul Is 

107. és

Monti ezre- 
Burgundia- |

rcncsével, meri
b II második a magyar c 
nvos nélküli négycstlnl 
Nyolcevezősünk a negyedik helyen vég-

'' Vasárnap bonyolították le Budapesten

az országos atlétikai versenyeket, amc-

mp. Diszlsoszvmm 
47.00 m. 10.000 m 
len 31: I t t mp. 
esőre való bkinlellel elhalasz'ollák.

Magyarország válogatott ökölvívó csa 
pata 8:3 arányban 
Írország válogatott csapatával.

A Horthy Kupa mérkőzésekkel kap­
csolatban rendezték Magyarország úszó- 
ha jnokságál. 
végby lelt, 
bajnokság«’!

síkfutás bajnoka Ke- 
A hármasugrást az

döntetlenül végzett

Tornnyugró bajnok Hid- 
A 199 mclercs ayorsúnzó- 

irii|.......... .. Csík nyerte 1:00.2 másod­
perccel, 100 méleres hátúbzóbajnok LeP“

a 
bet Ígérőnek, esetleg becsáron 
clndatnak az 1881 évi I.X. Ic. 
108. Kft-ai, valamin! az 11130. évi XXXIV 

te. 71. 8 « crlelmébcn.
Debrecen, 1937. évi augusztus 7-é* 

Rákóezy László, 
kir. bir. végrehajtó

Felelős szerkeszt«: 
BENYOVSZKY PÁL. 

Felelős kiadó t 
ALFÖLDI SAHÓVÁLLALÁT 

KFT.
tlgyvezctő Igazgató«

Dr. KÓLYA SÁNDOR.
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Szeptember 3-án kezdődnek meg az iskolákban az előadások!

DEBRECZEAII ÚJSÁG útján |

diákot, diáklányt kap teljes ellátásra!
_____________ Adja fel hirdetéséi kiadóhivatalunkban, Piac-utca 56

AIPIRŐ1HIIIRIDÍETIÉSIEIK
LA".'"'-'. "' gS—SSSS

Apróhirdetések dija hétköznap 10 szóig 50 fillér, minden további szó 
í fillér, vasárnap Í0 szóig 70 fillér, minden további szó 7 fillér. Üzleti 
tpróhirdetés díja hétköznap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 
I fillér, vasárnap 10 szóig 80 fillér, minden további szó 8 fillér. 
\ vastag betűből szedett, valamint levelezés és házasság rovatban clhe- 
yezett apróhirdetések díja kétszeres. Kezdőszavak csak vastag betli­
zel szedhetők, az apróhirdetések díja mindenkor előre fizetendő. 
A közlés díja vidékről kis értékű póstabélyegekben beküldhető. — 
A kiadóhivatalban hagyott címek 21-90. telefonszám alatt is megtudha- 
ók. Jeligés hirdetésre ajánlatokat a kiadóhivatal díjmentesen továbbít

nätmek
KERESEK 

egy jó fodrász,nőt havi 
30 P, teljes ellátás elle­
niben, Rörzsei Gyula, 
Vásárosnamény. 653

Különálló 
keresztépület (1 szoba, 
konyha, mellékhely isé-
jészben bázmesleri leen­
dők végzés fejében szep­
tember I tői kiadó. Ma- 
goss Györgv-ter 1 I. 659

Kézi 
varróleány felvétetik — 
József kir. herceg-u. 38.

659

Kiszolgáló 
kisasszonyt, ki a könyv­
es papirszakmában jár­
tas. azonnali belépésre 
felveszünk. „Mélitisz“ 
könyvkereskedés. 659

Deutsches 
Fraulein sucht Stelle für 
1. September Adresse in 
der Redaktion. 631

Azonnali 
belépésre felveszek 25— 
30 év közötti mindenes 
szobaleányt, aki parkett­
hez ért, önállóan taka­
rít szépen vasal és hosz- 
szú bizonyítványa van. 
Jelentkezni reggel 8 órá­
tól Kossplh-ulca 12. I. 
emelet. 656

Gyermektelen 
házaspár, feleség mint 
bejárónő, férj mint gyá­
rimunkás alkalmazást 
nyer. Simon Sándor, 
Órák Frrenc-u. 2. 661

Gyermekiden 
házaspár házimunkáért 
lakást kap. Görbe-utca 
11. 663

Önállóan 
dolgozó fodrászsegédet
ii ek‘ vezetőnek felveszek 
Agárdi Jánosné. Hajdú 
Sámson, RcLu. 383. 656

Főiskolai 
hallgató keresztény úri 
családnál teljes ellátást 
keres. — Ajánlatokat 
„Gyorsan“ jeligére a 
kiadóba. 657

Egy
k ü I ö n be j á r a t ú bútoro­
zott szoba kiadó. Szent 
Anna-u. 50. 652

Utcai
kisebb bútorozott szoba 
k ü 1 ö n be já r a I ú. a u gusz­
tus 15-től kiadó. Vígked­
vű M.-u. 10. 410

Utcai 
bútorozott szoba kiadó. 
Pesti-ti. 65. sz. 345

Különhcjáralu 
elegánsan bútorozol! szó-
ba fürdőazobahasználat. 
tál augusztus 15-rc ki­
adó. Csillag n. 8. 335

Egy
utcai szép inagasföld- 
színtcs szoba előszoba- 
használattal úri egyén­
nek I -jérc kiadó. Zöldfa 
ucca 9. 626 

Kiadó 
két szoba, konyha ősz 
szrs mellékhelyiséggel.
Belső WC, D. e. 10 — 
12-ig. d. u. 3-5-ig. Cső- 
konai 14. 6(10

Kétszobás 
lakás Erzsébet utca 18. 
szám alatt azonnal ki­
adó Takarékpénztár.
Piac u 81. 651 g

Férfi sporting 
p 2*28 

Fürdőcipö 
p -*50 

^»'zsebkendő 
p -24 

Pelriknél 
Sient Anna-u. 5.

íártcWnató
3 szobás 

komfortos lakás kiadó, 
értekezni dr. Széli. Piac 
77. 662

TÁRS
Társulnék 

készpénz tőkével megél­
hetést nyújtó komoly 
vállalkozáshoz, vagy ál­
lási sáliatok kereskede­
lemben óvadékkal. Szic- 
go! Miklós, Debrecen, 
Werböczi-u, 12. fsz|. ü.

659

yu IIII 111........... ...

Mjanfaf
Szenzációsan olcsó 

vásárlási alkalom a Bóni 
Werbőczy 6 alatti pin­
céjében. 10 litertől lé­
nyeges árengedmény.

658

Iszapmentes 
tiszai föveny bármily 
mennyiségben kapható
Rubinstein Mihálynál. 
Tiszafüreden. 659

50 pengő 
jutalmat. vagy egy öl­
tönyt adok annak aki 
lakásomról eltűnt kél
rend ruhám nyomára 
vezet. Bethlen utca 10. 
Burányi mérnök. 659

Csináltassa 
nyakkendőiéi

* készítőnél választott 
anyagból, letszésszerinli 
fazonra. Elhordotl nyak­
kendőjét olcsón új.píala 
i 'lom. Dcbr. Nyakkendő 
üzem. Timár-U, 52. Var- 
a-u. sarok, 396

Eladó
17 darab méhcsalád, 6 
darab üres kaptár, llal- 
köz 3. Műszaki üzlet.

621

Magyar Uriasszonyok
Lapja 1926—1936. év- 
folyam jutányosán eladó. 
Cím a kiadóban. 1116

Pénzt adok 
padlás és pincelomért, 
használt bútorért, zálog­
jegyért. varrógépért, ru­
ha n e m ű éri, m i n d en f é I e
ingóságért. Hívásra jó­
sok. Rarnáné, Csapó-ut­
ca IG. sz.

„ELEKTRO -TOX“ 
cián nélkül, mindent írt. 
Garanciával vállalja la 
kasok szakszerű évi kar- 
banlarlásál. poloska, to­
vábbá moly, sváb, légy 
slb rovarok ellen. Em­
berre veszélytelen ’ Elő 
készületek nincsenek. 
Havonként egy félórái 
kérünk s egész évben 
tiszta a lakása ’ Irány­
áraink : szobánként és 
havonként P .70-től P 
LlO-ig. „ELEKIROTOX“ 
Piac-u. 89. 398

Iskolai és re
két úrilcánykát teljes el­
látásra úricsalád elfo­
gad Cím a kiadóban.

628

Kollégium 
közelében keresztyen 
diák vagy diák leány lel 
jós ellátást nyerhet zon­
gora- és fürdőszoba- 
használaflal. Hajó u. 1 
jobboldal. 622

Tanuljon 
gyorsírást és gépírást a 
Naményi Gyorsíró é.s Gép­
író Iskolában. Olcsó tan­
díj Állami biznnvftvány. 
Külön esti tanfolvamok. 
Kezdő- és haladó tanfo­
lvamok — Beiratkozás 
egész nap az iskola he- 
•viségében (Ralthvánv-u. 
11.)

Magyar nóta­
fa nfolyam kezdődik jú­
lius 1-én pályázaton 
nyertes zeneszerzőnél — 
Nemi zongoraalappal bí­
rók gyorsan elsajátíthat- 
ják a kísérel szerkesztést 
is olcsó tandíj melleit 
Beírás díjtalan délután 
3—4-ig Kossuth-u 39. I 
cm. udvari lépcső. 1597

Kereriet
Pisztolyt,

jó kíirl.nn lévőt keresek 
megvételre, kinek lartá- 
si engedélye van. Bihari, 
Barnu-u. 10. 6.59

bűiáshsA
Egy

szoba, konyha, kamará­
ból álló lakás! keres 
tisztviselő a központhoz 
közel Ajánlatokat kér a

: a dóba ..Gyermektelen" 
jeligére. 41

Teljesen 
kiilönbejáralú utcai bú­
torozol! szobái keresek
azonnalra ..Pontos fize­
tő“ jeligére. 659

Keresek
októberre, vagy novem­
berre 2 szobás lakás! 
IH rd öszoháva I. kon y h á- 
\ al, mellékhelyiségek­
kel. gázzal, villannyal. 
Ajánlatokat Széchenyi 
12. Fenyvesi. 659
■ V J J L

.lókarban
levő kisautói keresek.
Fehértói, I) é g e n I c I d -1 é r.

A

Eladó
350 ccm. jő állapotban 
levő Moray és egy gene­
ral javítót! 500 ccm. 
Triumph felülvezérel! 
motorkerékpár Halköz 
3. Műszaki üzlet. 623 

iüietöa/ytig
Tűzifát, szenet 

takarékos ember télire 
már mos! szerzi be Vágó 
József tűzifa- és szén 
telepén a Margit fürdő­
nél. Elsőrendű hazai sze 
nrk rövid ideig még a 
mull évi árakon Katona 
tisztek, altisztek. „Unió“- 
tagok beszerzési helye. 
Telefon 10—24,

Eladó föld.
12 hold

T. rendű fekete tanyás­
föld Bcllcgelőn teljesen 
és gondosan berendezve 
eladó, József kir. herceg 
ucc.a 7. Ny.

Nyolc hold 
szőlő és gyümölcsös vá­
roshoz közel épülettel, 
felszereléssel. lerméssel 
nagyon olcsón eladó. — 
l'rdeklödni Bákosi Jenő 
ucca 1. Borpince. —■
Ugyanott Philips rádió 
eladó. 659

Eladó hiút
nana. . .-. •***'*

Hasznos 
tőkebefektetés !

Csapó-u 22. alalli házat 
és Száva y Gyű la-u. 2. 
alalli házhelyeket meg 
veheti dr Kovács és 
Papp ügyvédeknél, Ball 
hyány 11. 123

ELADÓ
Budai Ézaalás-utca ft|, 
szám 11 2 szobás, elősző- 
bás, kényelmes esaladi 
híz. 744

Családi ház
18 évig még adómentes, 
448 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, előszoba, 
konyha, speiz és padfel- 
járóval, alápincézve, jó* 
vizű kúttal, részben te. 
bérátvállalással eladó. 
Gróf Vccsey utca 13 Ho­
mokkert. 243

Forgalmas helyen, 
a nagyállomás mellett. 
Késes-utca 16 számú 
ház három lakással és 
üzlcfhclviség lakással, 
mely korcsmának, vagy 
vendéglőnek igen alkal­
mas, villany, vízvezeték 
van, kevés pénzért meg­
vehető. Az üzlethelyiség 
korcsmának kiadó 369

Házhely
300 négyszögöl szép és 
jó helyen eladó, Sehess- 
ulca 9. (Budai Ézsaiás- 
iilca mellett). 806

Közműves 
villafelkek. 25 éves adó- 
kedvezménnyel. Simonyi- 
út mentén, megállóhoz 
közel, rendkívül előnyös 
ár és fizetési feltételek 
mellett, esetleg kölcsön- 
álvállalással eladók. Fel­
világosítást ad dr. csánvi 
Farkas Attila ügyvéd. 
Werbőczi-ulca 12. szám 
délután 5-től 7-ig. 1780

Egy
nagy síma 2 ajtós antik 
szekrény eladó. Rethl*n 
ucca II. Ny.

Gyérniek««ztal, 
szék eladó. Dobozi-útrai 
I»érház, R. II. 8. 559

jó állapotban lévő szmo­
king öltönv eladó Wer- 
bőczi 10. Szilágyiéknál.

1984

Eladó 
egy keveset. használt 
..American Healing1* 
l oly lonégő koksz kályha 
Gazdasági Akadémia, 
igazgatói lakás. 601

Dégrnfrld téri
va s sá I ra kai I ebon I ot a ni •
a kikerülő deszka. hor- 
gonylemez s egyéb anya 
gok eladok a helyszínen 

Ny.

Nyomatott a Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap­

kiadóvállalat Rt. 
körforgógépén 

Technikai vezető! 
Liptay AndrAß.

.. ...—-


